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KRASNIČAN
Zpravodaj

Stálou prioritou je dynamický 
investiční rozvoj Pozvánka

 na silvestrovské setkání před radnicí
Rada městského obvodu Vás srdečně zve 

na tradiční zakončení roku 
a oslavu Silvestra 2015. 

Akce začíná jako každoročně v 15,00 hodin, 
tradiční občerstvení zajištěno.

Ohňostroj bude odpálen v 16,30.
Přijďte se rozloučit s odcházejícím rokem 2015 

ve společnosti ostatních spoluobčanů!!!

Na závěr roku tradičně zpovídám starostu. Nejinak tomu 
bude letos. Jak hodnotí letošní rok, ale hlavně co se při-

pravuje na příští období, nám řekne ing. Tomáš Výtisk.

• Ve všech vydáních Krasničanu, tento nevyjímaje, informuje-
me o poměrně rozsáhlé investiční činnosti obvodu, takže čte-
náři mají v tomto ohledu dobré informace. Ale které z těchto 
aktivit považujete za nejdůležitější za poslední rok Vy a proč?

Pokud se bavíme o investičním rozvoji, pak nejdůležitější aktivitou 
letošního roku bylo zvyšování bezpečnosti na komunikacích. Byla dosta-
věna cyklostezka se smíšeným provozem pro chodce na ulicích Hájkovic-
ká a Družební v délce 330  m, byl realizován chodník na ulici Krásnopol-
ská v délce 710  m, a nově postaven chodník do poloviny ulice Zauliční, 
včetně spojovací uličky s Okolnicí a zastávkou autobusu, dlouhý 430  m. 
Sečteno a podtrženo – občané Krásného Pole dostali do užívání v  roce 
2015 téměř jeden a půl kilometru nových chodníků. To považuji za zásad-
ní a nejdůležitější počin. 

A  proč je nejdůležitější zrovna toto? Situace v oblasti bezpečnosti 
provozu obecně není dobrá – stačí si najít statistiky nehodovosti. Takže 
každá stavba, vedoucí k zlepšení bezpečnosti, je určitě přínosem. Já si na-
víc myslím, že kromě toho se povedlo zároveň i zvýšit estetickou úroveň 
veřejných prostranství. Zvláště pak příjezd do obvodu po Krásnopolské 
nebo některá zanedbaná zákoutí kolem pálenice nebo v Kadlubku výrazně 
prokoukla. Tím jsme navázali na dřívější aktivity úprav veřejné zeleně, 
například kolem základní a mateřské školy nebo před obchodem Homola, 
čímž získává Krásné Pole vzhled moderní čisté obce. A to je, alespoň pro 
mne, stejně důležité jako ta dopravní bezpečnost.
• Čistě opticky vzato, v Krásném Poli se poslední roky stále 
něco staví. Jakým způsobem zajišťujete finanční krytí tolika 
akcí, mnohdy i souběžných? 

Již mnohokrát jsem zdůrazňoval význam evropských fondů, které 
mají rozhodující vliv na investiční rozvoj posledních let v Krásném Poli. 
Představa, že bychom si většinu ze staveb posledních let mohli dovolit 
jen z vlastních prostředků, je naprosto iluzorní. Sice i já sám často kriti-
zuji podmínky rozdělování dotací, komplikace při realizaci projektu nebo 
byrokracii, provázející tento proces. Ale vždy při tom mám na mysli, že 
celkový přínos, výsledný efekt projektů, mnohonásobně vyváží kompli-
kace s jejich realizací. 
Co se týká zajištění finančního krytí, zde musíme děkovat hlavně vedení 
Města a  tomu, že jsme zatím vždy dokázali vedení přesvědčit, že naše 
projekty jsou smysluplné. A to jak ty, které spolufinancovala EU, tak i pří-
mé investice Města – školní jídelnu, školku, kogenerační jednotku nebo 
kanalizaci a mnoho jiných.
• A jak se na tyto aktivity, podle Vašich zkušeností, dívají občané?

No nevím, zda jsme v posledním roce kumulací několika projektů ne-
přesáhli mez tolerance některých spoluobčanů vůči neustálé stavební akti-
vitě. Pravdou je, že v létě jsem zaznamenal několik ostře kritických ohlasů 
na to, jak je obvod rozkopaný a celkově špatně průjezdný. Také bylo na co 
si stěžovat, vždyť téměř návazně probíhalo několik staveb: kromě stavby 
všech výše vyjmenovaných chodníků se realizovala kanalizace, která způ-
sobila nepříjemné zvlnění povrchu vozovky na Družební, dále se rekonstru-
ovala vozovka části Nové Kolonie. Když se k tomu přičtou komplikace při 
bourání staré školky a celková rozladěnost řidičů z dopravní situace v Os-
travě, která panovala hlavně přes léto, a také ze změn vyvolaných stavbou 
Prodloužené Rudné, ani se tomu vlastně nelze moc divit. 
Nicméně – já se držím hesla, že prioritou je rozvoj obvodu. Prostě jsme 

BOHOSLUŽBY V KOSTELE SV. HEDVIKY 
V KRÁSNÉM POLI O VÁNOCÍCH:
	 24. 12. 2015           	 22.00 hodin
	 25. 12. 2015           	 10.30 hodin
	 26. 12. 2015            	   7.30 hodin
	 27. 12. 2015           	 10.30 hodin
	 31. 12. 2015           	 15.00 hodin
    	     1. 1. 2016           	 10.30 hodin

Kostel bude přístupný nejen v době konání bohoslužeb, ale také v sobo-
tu, 26. 12 od 15.00 do 17.00, kdy bude příležitost k tiché modlitbě či 

zamyšlení u jesliček a prohlídce ručně vyřezávaného dřevěného betléma.
ROZDÁVÁNÍ BETLÉMSKÉHO SVĚTLA:

Jako každoročně, tak i v letošním roce bude přivezeno do místního 
kostela světlo z Betléma. Plamínek symbolizující Kristovo narození si mů-
žete odnést do svých domovů na Štědrý den od 9.00 – 10.00.

Správně vidíme jen srdcem. Co je důležité, je očím neviditelné.
Antoine de Saint-Exupéry

Přejeme Vám i všem Vašim blízkým příjemné prožití vánočních svát-
ků a v následujícím roce pevné zdraví, dostatek vzájemné úcty, tolerance 
a lásky a hojnost Božího požehnání.
	                  za výbor MO KDU – ČSL Krásné Pole, Věra Pražáková
Srdečně Vás zveme na Farní ples, který se koná v sobotu, 30. ledna 2016 

od 19.30 v sále restaurace u Čestmíra v Krásném Poli. 

ZAHÁJENÍ ADVENTU
Dne 29. 11. 2015 jsme zahájili advent v kostele 

svaté Hedviky koncertem, který jsme pro 
Vás připravili ve spolupráci se sólisty 
Slezského divadla v Opavě. 
Zazněly písně s duchovní 
a biblickou tématikou, 
prokládané vyprávěním i básněmi pana Oldřicha Kolovrata 
– básníka, výtvarníka a písničkáře.
Zároveň byl před budovou radnice rozsvícen vánoční strom.
Věřím, že to byl příjemný začátek období očekávání, rozjímání, 
ale také příprav na Vánoce.
			        Zdeňka Klásková, místostarostka
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v dřívějších desetiletích dost zanedbali rozvoj naší veřejné infrastruktury, 
a teď, když se daří zajišťovat financování, je třeba toho využít. 
Uznávám, že někdo může mít jiné priority. Pokud si někdo přeje zakon-
zervovat stávající stav a nic dalšího nestavět, má na  to právo. Musí ale 
o tom přesvědčit dostatek jiných lidí a nechat se s touto vizí „zahnívající-
ho rybníčku“ zvolit. Já jsem přesvědčen, že jsem byl zvolen proto, že jsem 
spolu s  ostatními kandidáty slíbil realizovat vizi dynamického rozvoje. 
A to budu plnit až do konce svého mandátu.
• A skutečně byly jen tyto negativní ohlasy?

Ale vůbec ne. Já dokonce ani tyto hlasy neberu jako vyloženě ne-
gativní, myslím, že dokážu pocho-
pit, že někdo má prostě na věc jiný 
názor. Většinově se samozřejmě 
setkávám se souhlasnými reakcemi. 
Ale vyskytnul se i  opačný extrém. 
Občané, kteří prozatím ještě nemají 
v  dosahu kanalizaci, chodník nebo 
opravenou cestu, se na  mne obráti-
li, někteří i písemně, že i oni přece 
platí daně a tak že už chtějí mít tyto 
stavby k dispozici i u svých domovů. 
• Jak se dá na takovouto argu-
mentaci odpovědět?

Ukázalo se, jak obrovskou vý-
hodu máme, že jsme nechali zpraco-
vat Strategický plán rozvoje a v rám-
ci něj koncepci jednotlivých oprav 
nebo staveb. Takže jsem měl alespoň možnost s mnohými občany, kteří 
se dosud o dění v obvodě moc nezajímali, tyto věci probrat a načrtnout 
jim alespoň rámcově harmonogram, kdy se s danou infrastrukturou počítá 
v jejich lokalitě. Velkým zadostiučiněním pro mne bylo jejich překvapení, 
když zjistili, že věci se u nás řeší skutečně koncepčně. Že cesta se u nich 
neopravila proto, že je už připravena stavba kanálu. Nebo že chodník ne-
může vést v místech, kde se bude muset bezpodmínečně rozšířit silnice.
• Kam bude směrovat příští hlavní aktivita vedení obvodu, co 
mohou občané očekávat v následujícím roce?

V příštím roce bude nejvyšší prioritou snaha získat financování pro 
stavbu Domu seniorů. Podařilo se zajistit demolici budovy staré mateřské 
školky, což je jeden z prvních kroků. Do února musí být zpracována pro-
jektová dokumentace a vydáno stavební povolení, aby mohla být poslána 
na  Ministerstvo pro místní rozvoj 
žádost o dotaci na bydlení pro seni-
ory. O rozdělení dotací bude minis-
terstvo rozhodovat do konce května, 
pokud bychom byli úspěšní, mohla 
by stavba začít na podzim 2016.
• A  jaké další akce se plánují 
na rok 2016?

Dále by měla pokračovat vý-
stavba kanalizace, v pořadí jsou uli-
ce Nad Mlýnkem, Okolnice a  Dru-
žební od  hřbitova po  vodárnu Sm 
VaK. Měla by být dokončena oprava 
povrchu vozovky horní poloviny 
ulice Zauliční a následně dobudován 
i chodník na  této ulici včetně opra-
vy autobusové zastávky „Družební“ 
u hřbitova. 
Tyto tři akce jsou projekčně připraveny a částečně i finančně zajištěny. 
Možná k nim přibydou ještě i další investice, ale ty zatím nejsou tak dale-
ce připraveny, proto jsou zatím v oblasti projektových záměrů.
• A na jaké projektové záměry se tedy mohou občané těšit?

Součástí dynamického rozvoje není jen realizace staveb. Vždy je po-
třeba mít připraveny v  zásobě další projekty, které lze použít, když se 
naskytne příležitost pro jejich financování. Připravujeme tedy další stavby 
- na Krásnopolské by se měl dobudovat krátký, asi dvaceti metrový úsek 
chodníku k ulici Branecké, který bohužel nemohl být zařazen do letošní-
ho projektu. Dále chceme projekčně připravit pokračování trasy pro chod-
ce a cyklisty, takzvaný závlek cyklostezky Q, od benzínové pumpy podél 
Krásnopolské přes nový most a dále až k hvězdárně. Trasa cyklostezky Q 

vede z Poruby kolem hvězdárny a přes les se vrací zpět do Poruby. Z ní by 
pak vedla odbočka na Krásné Pole, čemuž se říká „závlek“.
Od roku 2019, kdy se předpokládá plné zprovoznění Prodloužené Rudné, 
se stane prioritní příjezdovou komunikací do obvodu ulice Družební. Již 
nyní se chceme v  předstihu připravit na  tuto situaci zajištěním potřeb-
né dokumentace pro stavbu chodníků od hřbitova až k firmě JAF Holz. 
Kromě toho se připravuje projekt chodníku od radnice k Smuteční síni, 
který by mohl být financován z prostředků MMR na financování bezba-
riérových tras.
Dále zvažujeme připravit projekt rozšíření kapacity základní školy, proto-

že ze současné demografické situace 
vyplývá, že už v roce 2018 nebude 
současná kapacita stačit. K  dispo-
zici je již studie povedení nástavby 
nad současným vchodem do  školy 
včetně řešení bezbariérového přístu-
pu do pater budovy školy. 
V plánu je i celková oprava a rekon-
strukce hřbitova, především smuteč-
ní síně, oplocení, starých chodníků, 
bývalé márnice a podobně…
• To ještě není vše?

Ne, ještě se rozpracovává zá-
měr rozšíření kapacity hasičské 
zbrojnice a  zázemí pro pracovní 
četu. Demolicí staré školky jsme 
přišli o  skladové prostory, které 

je třeba nahradit. Myšlenka spočívá v  tom, že by se opravily prostory 
ve  staré hasičské zbrojnici pro potřeby pracovní čety a vybavení, které 
zde dosud mají uloženo hasiči, by se přestěhovalo na jedno místo do nové 
hasičské zbrojnice, ke které by se postavila přístavba.
Dále připravujeme projekt prodloužení trasy linky autobusu až k tramva-
jové zastávce. Pokud se podaří realizace kruhového objezdu na Kyjovické 
ulici, vznikla by točna pro autobus, což by umožnilo realizaci tohoto zá-
měru. Ten obsahuje i stavbu 7 nových zastávek včetně konečné v prostoru 
zastávky tramvaje.
• Ve Vašem výčtu chybí sportovní hala…?

Ano, projekt velké multifunkční haly jsme museli bohužel za stávají-
cích podmínek odložit. Nenašli jsme zdroje na jeho financování. Pro nejbliž-
ší období dostaly prioritu jiné investice. Mimo výše uvedené je to i oprava 

místních komunikací, které jsou dlou-
hodobě hluboce podfinancovány, a je-
jichž oprava by měla být vázána hlav-
ně na rozvoj kanalizace. V některých 
případech ale už není na co čekat, než 
by se měla vozovka úplně rozpadnout, 
provedli jsme již letos alespoň mini-
mální opravu na části ulice Nová Ko-
lonie, kde bychom chtěli pokračovat 
s opravami i dále. 
Ale abych dokončil ten výčet projek-
tových záměrů – zde patří i myšlenka 
výkupu Domu zahrádkářů od  státu 
a  jeho rekonstrukci na  společen-
ské centrum. Ve výhledu jsou ještě 
i  další záměry, ale ty zatím nejsou 
ani na papíře, takže je nyní nebudu 
zmiňovat.

• Pokud se nebude realizovat sportovní hala, žádný jiný pro-
jekt rozvoje hřiště a jeho okolí nebude?

Oblast sportu má ve  své náplni radní Martin Prokeš. To je otázka 
pro něj. Odpovím jen obecně – podpora sportu má u mne vysokou prio-
ritu a věřím, že i v této oblasti dokážeme něco připravit. Naše fotbalová 
mužstva se docela činí, reprezentanti Krásného Pole ve Vesnických spor-
tovních hrách se po  loňském prvenství opět umístili na skvělém, tento-
krát 3. místě. Stolní tenis se také úspěšně rozvíjí, už mají i „B“ mužstvo, 
a také volejbalisté se ve své soutěži drží. Bylo by skvělé, kdyby všichni 
tito sportovní nadšenci dostali do vínku odpovídající zázemí. Ale musí-
me být nohami na zemi. Podařilo se nám vykoupit pozemky pod hřištěm 
a ještě další dva roky budeme splácet půjčku městu za tento nákup. To byl 
velký dluh minulosti, který jsme za sebou vlekli, a nyní nás už nezatěžuje. 
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Věřím, že odstranění této překážky vytvoří základ pro další rozvoj sportu 
v Krásném Poli v budoucnu.
• A co jiné oblasti života obvodu? Zdá se, že ve společenském 
životě se přece jen „ledy hnuly“. Lidé se začali zajímat více 
o dění v místě, scházeli se na různých akcích, na podzim to byl 
hlavně divadelní festival. 

Že se daří „Tyjátru krasnickému“ mne samozřejmě těší. Vysokou 
úroveň letos prokázaly i  letní akce jako „Gulášfest“ nebo „Rozloučení 
s létem“. Ale odpovím podobně, jako na předchozí otázku. Kultura je ná-
plní práce paní místostarostky Zdeňky Kláskové. Jejím velkým vkladem 
je, že dala této oblasti řád a systematičnost. Kultura získala pevné místo 
v  každoročním rozpočtu obvodu, už to není ta „Popelka“, která dosta-
la peníze, až když něco zbylo. S tímto základem se již dá systematicky 
pracovat a rozvíjet akce na vyšší úrovni. Samozřejmě, že veliký dík patří 
organizátorům těchto akcí, ale pokud se bavíme o vkladu obvodu těmto 
aktivitám, pak toto považuji za zásadní zlepšení.
• Proč nepochválit i ostatní dva radní? 

Jsem přesvědčen, že oni to nedělají proto, abych je tady chválil, ale 
mohu to udělat, protože je za co. Celá předchozí pasáž o  investicích se 
ve velké míře týká i radního Nikose Mumulose, který na tom úzce spo-
lupracuje se mnou, a to nejen jako radní, ale i jako člen výboru investič-
ního a stavebního. Jeho osobní kontakty na vedení města jsou naprosto 
nenahraditelné. Radní Věra Pražáková zvládá svoji oblast sociální prá-

ce, protože to je i její profese. V poslední době však vysoce oceňuji její 
zkušenosti, kterými přispívá při realizaci projektu bydlení pro seniory. 
Spoléhám na ni i do budoucna ve věci vlastního provozu Domu seniorů. 
Otázka takto sice nebyla položena, ale vysoce oceňuji Radu i jako celek. 
Skutečně mohu říci, na rozdíl od mnohých svých kolegů starostů, že naše 
Rada táhne za jeden provaz.
• Co Vás jako starostu letos nějak překvapilo nebo potěšilo?
Potěšilo mne, jak dobře a rychle se zapracovala nová paní tajemnice Rad-
ková. A překvapil mne návrh rozpočtu na příští rok, tentokrát kupodivu 
pozitivně. Po mnoha létech, kdy nám byl rozpočet ze strany Města snižo-
ván, v lepším případě stagnoval, jsme dostali letos přidáno, dokonce do-
staneme poprvé v historii městského obvodu neúčelovou investiční dotaci 
pro vlastní využití, navíc s příslibem, že ji budeme dostávat každý rok. To 
potěší. Doufám jen, že tak, jak byl rozpočet navržen, bude i 16. 12. 2015 
na zastupitelstvu schválen.
• Co na závěr popřejete spoluobčanům k vánocům a do nového 
roku?

Přeji všem, aby se měli na co těšit. Abychom se těšili z vánoční atmo-
sféry, z blízkosti lidí, které máme rádi, užijme si dárky, které dostaneme, 
ale hlavně si užijme radost z dárků, kterými obdarujeme jiné. A do nového 
roku přeji všem, abychom se těšili na vzájemné setkávání, abychom se 
mohli těšit ze zdraví, štěstí a pohody nejen své, ale i ostatních.
				                Diskutoval Jaromír Složil

Vážení spoluobčané, čtenáři Krasničanu 
dovolte mi, abych Vám všem úvodem 

popřál do roku 2016 hodně zdraví, jak v osob-
ním, tak i profesním životě, aby Vám co nej-
déle vydržela klidná a  pohodová atmosféra 
Vánoc a  hodně sil při plnění všech Vašich 
přání a předsevzetí.

Vy, obyvatelé naší obce, jste si minulý rok 
zvolili nové zastupitelstvo, jehož jsem součás-
tí. V  současnosti zasedám za  Českou stranu 
sociálně demokratickou v radě městského ob-
vodu.  Jsem velmi rád, že se tak mohu aktiv-
ně podílet na přípravě a realizaci investičního 
plánu rozvoje obce, který by se měl pozitivně 
odrazit v životě každého z vás.  Jako velice pří-

nosné vnímám zlepšení komunikace mezi vedením města Ostravy a měst-
ského obvodu. Vždy mne velice potěší, když se něco podaří. Letos jsme 
splnili většinu předsevzetí,  které jsme si stanovili na konci minulého roku.

Pravděpodobně Vás, stejně jako mě, někdy rozčilují neustálé uza-
vírky komunikací v  obci, ale musíme si uvědomit, že je to daň za  její 
rozvoj. My jako vedení obce máme stále řadu nápadů, o kterých bychom 
měli společně diskutovat. V budoucnu by bylo potřeba realizovat opravu 

chodníků a plotu na místním hřbitově, uvažovat o výstavbě kolumbária, 
dostavět chodníky po celé délce  frekventovaných komunikací, především 
Krásnopolská, Družební,  opravy místních komunikací, např.  Nová kolo-
nie, Veverčí a další,  dostavba cyklostezky k planetáriu, zlepšení prostředí 
k  okolí  palírny,  větší důraz na  údržbu komunikací a  zeleně,  výstav-
ba autobusové točny tak, aby autobus byl komfortně dostupný i  pro ty 
z „dolního konce“.  Dále uvažujeme o zřízení kulturního  centra v Domě 
zahrádkářů, výstavbě sportovní haly a potřebě zvýšení kapacity ZŠ.  Vždy 
si rád vyslechnu Vaše názory na jednotlivé akce. 

Rozpis těchto cílů je široký a proto musíme počítat s realizací v delším 
časovém horizontu, kde se budeme jako vedení obce snažit využít všech 
možností, jak na jejich realizaci získat dostatek finančních prostředků.  Pevně 
věřím, že můj hlas bude při vyjednávání s vedením města dostatečně slyšet 
a dále se mi bude dařit získávat finanční prostředky pro náš městský obvod. 

Na závěr, mi dovolte, abych jmenoval alespoň pár společenských akcí, 
které jsme jako  ČSSD realizovali a rádi Vás na ně pozveme i příští rok. 
Na počátku léta jsme se podíleli na organizaci sbírky hraček pro dětské do-
movy a  Gulášfestu, v jehož rámci jsme Vaše děti přivítali na Dětském dni. 

V  prosinci jsme se potkali na  Mikulášské nadílce pro děti, kterou 
jsme jako členové ČSSD připravili ve spolupráci s hasiči. 

Zároveň se těším na setkání s Vámi při tradičním Silvestrovském ohňostroji. 

Nikolas Mumulos, člen rady a zastupitelstva MO Krásné Pole za ČSSD

Ohlédnutí za uplynulým rokem
Pokud mám hodnotit uplynulý rok po volbách 2014, chtěla bych nej-

prve poděkovat všem, kteří dali svou důvěru Sdružení nezávislých 
kandidátů Mešnice a umožnili nám znovu se podílet na práci pro Městský 
obvod Krásné Pole. Díky našim voličům jsme obhájili 4 křesla v Zastu-
pitelstvu městského obvodu. Členové našeho sdružení pracují jak ve fi-
nančním výboru, ve stavebním a  investičním výboru, ale také v komisi 
kulturní a sportovní. Tak, jak píšeme ve svém volebním programu, jsme 
sdružení, které se zaměřuje především na udržení vesnického charakteru 
městského obvodu, na udržení tradic a zaměřujeme se na práci v oblasti 
kultury, sportu, na práci ve sféře sociální i společenské, ale rovněž aktivně 
podporujeme realizaci všech větších projektů, např. výstavbu chodníků 
na ulici Krásnopolské a Zauliční, výstavbu kogenerační jednotky a jiné…   
Pro Vaši informaci bych ráda připomenula to, co se nám podařilo zreali-
zovat v rámci kulturního vyžití i ostatních aktivit:
- od 9. 2. do 11. 2. 2015 jsme v MO Krásné Pole organizovali potravino-

vou sbírku pro oběti válečného konfliktu v Mukačevě na Ukrajině, kterou 
vyhlásila organizace ADRA a následně nasbírané potraviny exportovali 
do sídla ADRY v centru města Ostravy. Za Vaše dary děkujeme. 
- v březnu a dubnu proběhla dvě divadelní představení ochotnických sou-
borů v sále restaurace U Josefa v Krásném Poli
- tradičně jsme na jaře, tentokrát za pomoci mladých hasičů, vyčistili část 
potoka Mešnice v oblasti Panských luk na území Krásného Pole
- ve spolupráci s Klubem vojenské historie se podařilo zrealizovat krát-
kou bojovou ukázku v rámci oslav 70. výročí osvobození Krásného Pole 
a konce 2. světové války a ve spolupráci s  lektorem Petrem Petružalou 
proběhla přednáška o osvobozovacích bojích v okolí Krásného Pole
- mohli jste si prohlédnout výstavu, připravenou ve  spolupráci 
s  JUDr.  Zdeňkem Bajgarem, věnovanou 590. výročí od  první zmínky 
o  Krásném Poli i  ukázku práce dětí modelářského kroužku, která byla 
rovněž k dispozici v obřadní síni radnice

Hodnocení roku 2015 očima zástupce ČSSD

Hodnocení roku 2015 očima zástupce sdružení Mešnice
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- spolupracujeme také s Československou obcí legionářskou, a tak jsme 
podpořili akci věnovanou veteránům 2. světové války v rámci oslav 70. 
výročí osvobození Ostravy
- 27. 4. 2015 proběhl v prostorách radnice koncert učitelů Základní umě-
lecké školy Heleny Salichové v Polance
- od 5. 2. 2015 do 30. 6. 2015 se nám podařilo zorganizovat a zrealizovat 
Kurz počítačové a internetové gramotnosti pro seniory v Základní škole 
v Krásném Poli, který měl 10 úspěšných absolventů
- v červnu proběhla před budovou radnice první knižní burza
- v průběhu roku proběhly také akce sportovní -  nohejbalcup a hokejbal-
cup na hřišti v areálu Základní školy v Krásném Poli
- v září jsme pak pro Vás i Vaše děti uspořádali „Rozloučení s létem“, plné 
soutěží a her s tanečním večerem v areálu hřiště TJ SOKOL
- v průběhu měsíce října jste mohli navštívit celkem 6 divadelních před-
stavení v rámci divadelního festivalu „Tyjátr krasnický“
- 29. 11. 2015 se uskutečnil adventní koncert v kostele Svaté Hedviky 

v Krásném Poli v podání sólistů Státního divadla v Opavě.

Po  výčtu uplynulých akcí bych také ráda poděkovala těm členům 
Rady městského obvodu, kteří naše aktivity, u nichž bylo potřeba schválit 
financování z rozpočtu městského obvodu, podpořili.
Navzdory tomu, že městskému obvodu zatím chybí důstojné prostory pro 
pořádání kulturních a  společenských akcí, budeme se snažit svou prací 
zpříjemnit, ozvláštnit i zkvalitnit život všech věkových kategorií našich 
občanů, nadále budeme podporovat činnost našich spolků i aktivních jed-
notlivců.
Rádi přijmeme Vaše připomínky a  náměty, které nám můžete zasílat 
prostřednictvím facebookové stránky Mešnice nebo dopisem vhozeným 
do bílé schránky u vchodu do budovy radnice.
Přejeme Vám příjemné prožití adventního období, krásné Vánoce a mno-
ho zdraví i štěstí po celý rok 2016.
			                    Zdeňka Klásková, místostarostka

Velká změna v centru obvodu
Objekt bývalé mateřské školy bylo nutné zbourat 

Skutečně tam chybí, shodují se lidé, kteří zaregistrovali 
vybouraný dům naproti obchodu a hospodě v horní části 

Krásného Pole, kousek nad místní radnicí. Dům donedávna 
sloužil jako Mateřská školka, když předtím řadu let předtím 
to byla Základní škola a právě její dřívější žáci na ni s nostal-
gií vzpomínají. Ale už skutečně dosloužil, v posledních letech 
do objektu zatékalo, vyžadoval často různé opravy, měl stará 
okna, nebyl zateplen a tudíž měl vysokou spotřebu tepla.
Trocha historie 

Nedostatečně plněné hygienicko-provozní podmínky však byly tím 
hlavním, co ukončilo životnost objektu. Jak uvádí pan Zdeněk Bajgar 
v knize V Krasnym Polu na kopečku, zrod domu přísluší do roku 1875, 
kdy obecní výbor zařídil na selské usedlosti  č. p. 5 postavení zděné jed-
nopatrové školy. Ta byla otevřena v roce 1878 a postupně byla rozšiřo-
vána až na 5 učeben a v  souladu s  rostoucími potřebami byly prostory 
stále upravovány, velmi podstatně v letech 1969 - 1971. Provoz byl ale 
často narušován různými haváriemi a  bylo  potřeba postavit školu no-
vou a se sousedící Velkou Polomí začal velký boj o její výstavbu. Krásné 
Pole dostalo přednost a nová škola ve dnešní podobě byla otevřena v roce 
1961, zatímco ze školy původní vznikla škola mateřská s lékařskou stani-
cí. V objektu došlo k modernizaci instalací ústředního vytápění a provoz 
v něm se v souvislosti s nárůstem počtu obyvatel stále rozšiřoval.

Nakonec zde fungovala jen mateřská škola a  jakmile byly získány fi-
nanční prostředky na  výstavbu mateřské školy nové a  ta byla postavena 
v sousedství Základní školy, byl provoz MŠ v domě č. p. 5 ukončen. Dočasné 
místo zde získal zájmový  kroužek  (stolní tenis) a také i účelový sklad, ale 
objekt dále chátral a péče o něj byla komplikovaná. Proto zastupitelstvo obce 
rozhodlo o jeho zbourání s  tím, že v získaném prostoru vznikne s největší 
pravděpodobností Dům pro seniory, dříve plánovaný na ulici Hájkovické. 

Dny se naplnily  
Od  letošního září začaly přípravné práce před bouráním. Pracovní 

četa obce vyklidila přiléhající sklad u budovy a poté došlo na vyklíze-
ní vnitřních prostor. Bylo nutné objekt odpojit od komunikačních kabelů 
nebo je převést do jiných míst. Po odpojení budovy od inženýrských sítí 
na  stavbě (bouračce) začali pracovat zaměstnanci ostravské firmy DaV 
(Demolice a Výstavba), která má zejména s  bouráním velké zkušenos-
ti a  disponuje také potřebným technickým vybavením. Firma zvítězila 
ve výběrovém řízení na dodavatele bouracích prací s nabídnutou částkou 
930 tis. Kč a termínem dokončení do konce listopadu.

Letos na svatého Martina sice sníh nenapadl, ale objekt školky byl 
k tomuto datu obstaven přenosným plotem, takže spojovací ulička mezi 
ulicemi  Družební a  Zauliční přestala sloužit svému účelu, což někteří 
lidé – zejména cestující autobusem č. 46, nijak nevítali. Po  přistavení 
velkého kontejneru na stavební odpad začali pracovníci DaV s likvidací 
krytiny střechy a souvisejícími pracemi. Pracovníci specializovaných fi-
rem mezitím dále odpojovali a přepojovali na jiné trasy kabely různých 
komunikačních spojení, takže doprava na Družební ulici byla zpomalena. 
Den po svatém Martinovi přišel objekt o křídla oken v 1. patře a probíhala 
demolice vnitřních prostor. V přistaveném kontejneru u bočního vchodu 
budovy skončila střešní krytina, které tam bylo s ohledem na často probí-
hající opravy opravdu hodně. 
Opatrně, ale stále dokonale

A v pondělí 16. listopadu dostalo bourání novou dynamiku. Na místo 
byl přivezen bourací bagr Carterpillar se stříhacím mechanismem. Díky 
jemu může bagr nejen bourat běžné zdivo, ale demoluje také betonové 
konstrukce i ocelové konstrukce výztužné. S úplnou lehkostí dokáže pře-
střihnout profily velkého průřezu i průměru, které poté odkládá na zvlášt-
ní hromadu. Jako první šel k zemi původní sklad, přístavek budovy škol-
ky, a větší část vybouraného zdiva skončila jako výplň v sousedící žumpě. 
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Mezitím se dostalo dostatečné ochrany vedle stojícímu domu č. p. 6 po-
stavením velkoplošné konstrukce z trámů a desek, která by sice neměla 
být potřeba, - ale co když se přece jen kus zdiva nenadále uvolní, spadne 
právě nepředvídatelným směrem a dům poškodí? 

Ještě týž den odpoledne bourání pokračovalo s  velkou intenzitou 
a k zemi se poroučelo při čelním pohledu pravá část horního patra objektu. 
Suť skončila po proražení stropu v prostoru spodního patra. Následující 
den (státní svátek) si dali stavbaři klid a ve středu pokračovalo bourání, 
kdy hned dopoledne lehly střední části objektu a poslední část – čelní stě-
na, přiléhající ke Družební ulici, zbyla na odpoledne. Uvnitř objektu byly 
na stěnách jasně patrné původní dětské kresby ve velkém provedení, třeba 
startující raketa. Kolem bouraného objektu procházející malé dítě s ba-
bičkou projevilo značnou dávku obav prohlášením: „Babi, ale vždyť tam 
určitě zůstaly hračky“ s následující dávkou slz, ale babička je uklidnila. 

 Nejprve se poté ještě poroučely k zemi boční stěny a když mělo začít 
bourání průčelí, došla hasičům voda a museli jet načerpat cisternu. Slabý 
deštík při eliminaci prachu nepomáhal, oblaka prachu připomínala poušt-
ní pískové bouře. Hned poté se bourací bagr opět dal do práce a pokračo-
val stále ve stejném duchu – napřed vytrhal jakoukoli ocelovou výztuž, 
dále cokoliv dřevěného, hlavně rámy oken, prkna nebo trámy, a vše uložil 
na příslušnou hromadu. 

Na samotný štít došlo po 14. hodině ve středu 18. listopadu. Bagrista 
pokračoval velmi opatrně a snažil se veškerou suť soustřeďovat v půdo-
rysné ploše objektu. Celkově měli přihlížející z  jeho práce dobrý pocit, 
protože opravdu demoloval, ale s  velkým citem. Stříhací nůžky bagru 
disponují obrovskou silou a ničily prakticky cokoliv. Potíže v okolí pů-
sobila přes polévání bouraných konstrukcí pokračující obrovská mračna 
prachu, která ve  spojení s  deštěm řádně špinila povrchy okolostojících 
automobilů, prach dráždil také oči přihlížejících a foukal na okolní domy 
i zahrady. Štít se definitivně poroučel k zemi krátce po 14. hodině. Kdysi 
okolí dominující objekt mateřské školky zůstal na hromadách, připrave-
ných k odvozu na skládku. 
Bouraný materiál jsme důsledně třídili 

„Demolice podobných objektů jako je krásnopolská školka patří 
v  naší firmě k  menším akcím“, říká Martin Baar, stavbyvedoucí ost-
ravské firmy Demolice a Výstavba (DaV) – na snímku. „Vyhráli jsme 
vypsanou soutěž a na podobné práce jsme velmi dobře vybaveni, hlavně  
nejrůznější stavební technikou s hydraulickým ovládáním a dalšími vy-
chytávkami“, dodává.  

Podle M. Baara je nutné u  podobných akcí mít pečlivou přípravu 
a před zahájením prací a hlavně během nich hodně přemýšlet. Kdy a jak 
s bouráním začít, co zabezpečit v okolí, jak co nejvíce eliminovat vznik 
a roznos prachu. Ale také mít zajištěno odpojení sítí, které si objednávají 
u specializovaných firem, nebo optimální trasu odvozu suti na příslušnou 
skládku, což je v daném případě do nedalekého Hlučína – Markvartovic.
Důsledné třídění 

Bourání celé budovy představuje celkové odstranění zhruba 2, 5 ti-
síce tun odpadu, k čemuž bylo zapotřebí denně 6 – 8 nákladních automo-
bilů, které stačily zvládnout denně průměrně 5 jízd ke skládce. Nakládku 
zajišťoval původní bourací bagr, u něhož bylo potřeba jen vyměnit stří-
hací nůžky za lopatu s obsahem 1,3 m3. „Do přistaveného auta naložím 
zhruba osm až deset lžic“, uvedl bagrista Josef Liška, který prošel řadou 
profesí u stavebních firem. Svěřený stroj ovládá vskutku dokonale a doká-

že bouraný materiál dávat přesně tak zvaně „na figuru“, která zajišťuje při 
nakládce k odvozu optimální nakládací vzdálenosti a potřebnou rychlost 
prací. 

Za jeden z důležitých předpokladů považuje stavbyvedoucí Baar pře-
devším důsledné třídění bouraného materiálu, což výrazně sníží cenové 
náklady při jeho ukládání na skládku. Proto u bouraného objektu školky 
putovaly do přistaveného kontejneru asfaltové pásy ze střechy, zvlášť dále 
třídila stavební četa v  čele s  předákem Pavlem Freislerem také dřevo 
(trámy, prkna, okenní rámy, sklo ukládali zvlášť). Kovové prvky, které 
byly často i velkého průřezu a hodně dlouhé, vytahoval ze stavby či poté 
již ze suti právě bagrista J. Liška pomocí bouracích nůžek a  vše uklá-
dal na úhlednou hromadu. „Třídíme odpad velmi pečlivě tak, aby zůstala 
hlavně co nejčistější suť“, zdůrazňuje M. Baar. 

Odvoz suti byl zahájen v pátek 20. listopadu a probíhal v potřebném 
rytmu a doprovodem prachu, ač v noci pršelo. Krátce před polednem při-
jela na stavbu cisterna s pohonnými hmotami, která doplnila nádrže bagru 
zhruba 400 litry, a nakládka pak pokračovala dále. Při nadále dobré orga-
nizaci práce byl odvoz suti ukončen ve středu 25. listopadu. 

Budova bývalé školy a mateřské školy nyní zůstává jen ve vzpomínkách 
			          Připravil a fotografoval Jaromír Složil 

Čáp v roli kontrolora 
Závěr letošního léta, 

jakkoli stále horký 
a  suchý, nebránil nej-
různějším živočichům 
v  rozšiřování jejich ak-
tivit a  pronikání mezi 
lidské příbytky. Patřil 
k  nim i  čáp bílý, kte-
rý se rozhodl zkont-
rolovat stav drobného 
zvířectva a  tedy svých 
možných potravních 
zdrojů v  proluce mezi 
domy v našem obvodě – 
na ploše rozparcelované 
lokality Nad Stádlem. 

Ve  volné přírodě se 
živí žábami, hraboši, krt-
ky, užovkami a  hmyzem 
a pro lidstvo je velmi užitečný právě likvidací škodlivých druhů – údajně 
prý za den uloví až 4 desítky hrabošů. Jakkoliv se po zemi pohybuje po-
malu a doslova vznešeně, je dobrým lovcem hlavně proto, že loví v chůzi. 
Jeho přítomnost si proto považují zemědělci. 

Zmíněný čáp však nijak velkou aktivitu neprojevil. Poseděl na lampě 
veřejného osvětlení, chvíli se rozhlížel a po chvíli důstojně zmizel. Už 
bylo na rozhraní léta a podzimu a možná hledal kolegy pro blížící se let 
do jižní Afriky, kam směřuje z Evropy dvěma směry – přes Pyreneje nebo 
Balkán. Na jaře se pak vrací. 			              Text a foto (sol)
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Vzhled ulice Zauliční se hodně zlepší
Dominující novou vozovku postupně doplňuje chodník 

Především obyvatelé jedné z hlavních ulic našeho městského 
obvodu pocítili na vlastní kůži radosti i strasti stavbařských 

prací při rekonstrukci této dopravní spojky. Tep jejich života 
byl dočasně zásadně změněn omezeným přístupem na komuni-
kaci, nemožností běžně jezdit automobilem a žít dalšími denní-
mi i občasnými záležitostmi běžného provozu. Ale rekonstrukce 
ulice zásadně postihla i většinu ostatních obyvatel obvodu. 

Po dvou etapách prací byl dokončen úsek vozovky od zrcadla po hos-
podu U  Josefa, a  to včetně obrubníků a  přípravných prací k  pokládce 
ploch chodníků. A poté pozvolna nastoupili kladeči – dlaždiči chodníků, 
a to ve směru od zrcadla ke křižovatce s ulicí Okolnice a dále po směru 
trasy autobusu po ulici Zauliční. 
Chronologie prací

Pomocí menšího bagru musí pracovníci zprvu vyhloubit vrstvu zemi-
ny do hloubky zhruba půl metru a brát dostatečný ohled jak na instalované 
obrubníky, tak zejména na sloužící ploty u jednotlivých parcel. Po výkopu 
pro chodník je nutné užší vrstvou dočasně nasypaného štěrku zajistit bez-
pečný provizorní přístup k jednotlivým domům. Poté následuje nasypání 
podkladního štěrku po ploše a po jeho udusání ještě vrstva štěrku jemného 
(štěrkodrti) pro vlastní kladení dlažby.

Mezitím si pracovníci pomocí mechanizace rozvezou palety s dlažbou 
tak, aby její další přeprava na místo kladení byla co nejkratší. Ono vézt takové 
plné kolečko betonové dlažby není žádná radost, je skutečně těžké. Poté dlaž-
diči a jejich pomocníci roznášejí dlaždice na místo kladení, kde pokračuje při 
plném záběru celé dlaždičské čety samotné kladení, hutnění a nakonec zásyp 
spár pískem. Vjezdy k vratům jednotlivých domů jsou po dohodě s vlastníky 

domů dlážděny podle jejich představ, a to dlažbou červené barvy. Hodně času 
zabírá přiřezávání dlaždic na konkrétní míru v místech potřeby, a tak tyto prá-
ce dlaždiči ponechávají až na závěr dokončování určitého úseku. I zcela nedo-
končená plocha chodníku totiž vypadá opticky mnohem lépe, vzniká dojem 
větší položené plochy, a chybějící kousky (často zcela atypických rozměrů) 
jsou jen drobnostmi. K provozu mechanizace je potřeba vyrábět si elektrický 
proud na místě a jak jsme se mohli přesvědčit na místě, někdy si elektrocent-
rála nechce nechat říci a ne a ne naskočit. Ale nakonec se opět vše rozeběhne 
a práce pokračují utěšeně dále.
Systém řešení 

Podle technické zprávy ke stavbě, kterou vypracovala firma Dopravo-
projekt Ostrava, je celková délka chodníku na ulici Zauliční 810 metrů včet-
ně opravy dvou autobusových nástupišť. Součástí stavby jsou i posuny pěti 
stávajících sloupů, které zasahují do bezpečnostního odstupu komunikace. 
Chodník je navržen se šířkou 1,5 metru, na některých místech i užší s ohle-
dem na nedostatečné prostorové poměry, jeho příčný sklon je navržen 2% 
a sklony vjezdů se liší dle výškové úrovně napojení přiléhajících pozemků, 
nejvýše je však 8%. V konstrukci chodníku je betonová zámková dlažba tl. 
60 (alt. pojížděná 80) mm., dále štěrkopísek a štěrkodrť v proměnné tloušť-
ce u pojížděných konstrukcí. Odvodnění je zajištěno příčným a podélným 
sklonem chodníku se svodem vody do nových uličních vpustí komunikace. 

V rámci dláždění ploch na ulici Zauliční došlo také k obnovení dláž-

děného povrchu v  úzké uličce či spíše průchodu mezi dvěma ulicemi 
Zauliční a Okolnice. Starý povrch průchodu, tvořený dlaždicemi, byl již 
ve velmi špatném stavu, dlaždice vystupovaly z plochy, byly popraskané, 
jejich povrch byl odřený a nerovný. Dlaždiči dali ploše přechodu jednot-
ný ráz včetně ohraničení plochy od  sousedících plotů obrubníky. Lidé, 
přecházející mezi uvedenými ulicemi ve směru do centra obce nebo z něj, 
mají nyní k dispozici bezproblémový úsek. Daleko snazší zde bude také 
odklízení sněhu v zimním období.

Při stavbě se celkově počítá se 370 kubíky výkopů, 250 kubíky násy-
pů a stovkami m2 odhumusování a následným ohumusováním. 

Po  dokončení celé trasy chodníku se výrazně zlepší bezpečnost 
a komfort chodců.				                  Text a foto (sol) 

VÍTE, ŽE I V ROCE 2016

PROVEDEME ROZBOR VODY?
VÁS PŘIPOJÍME K VODOVODU 
A KANALIZACI?

VYVEZEME SEPTIK?
VYČISTÍME KANALIZACI?
ZHOTOVÍME PROJEKT?

Ostravské vodárny a kanalizace a.s.
zákaznická linka: 848 100 700
e-mail: info@ovak.cz
www.ovak.cz
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Oprava povrchu 
na dětském hřišti 

Kdosi neznámý poničil 
během léta umělo-

hmotný povrch u  proléza-
ček a dalších herních prv-
ků v prostoru dětského hřiště mezi tak zvaným Oranžovým 
hřištěm u základní školy a hřištěm fotbalovým. Tento prostor 
je již dlouho poměrně intenzivně využíván. Rodiče nebo se-
nioři přijdou s dětmi či vnoučky, posadí se na pohodlné lavič-
ky a děti mohou v klidu vypustit, ty zde mají dostatek zábavy 
v bezpečném prostředí.

Jenže kdosi nenechavý patrně zkoušel, co vše nový povrch vydrží, 
a gumové čtverce na několika místech poškodil, až někde doslova zni-
čil. Zvát k  opravám v  rámci záruční doby původní firmu, která stavbu 
prováděla, se ukázalo jako bezpředmětné, protože firma mezitím zanikla 
a zmizela v propadlišti podnikatelského kotle. Hledání někoho, kdo by 
opravu zajistil, bylo složité, protože zkušenosti s  těmito pracemi skoro 
žádné nejsou. Bylo zřejmé, že půjde o akci v řádu desetitisíců, a nakonec 
se opravárenská firma přece jen našla. Bohužel se nepodařilo zajistit vý-
robce stejných dílců, z jakých je původní povrch, takže provozovatel hři-
ště – městský obvod - musel vzít zavděk firmou, která dělá pouze plošné 
opravy pomocí gumové hmoty rozmíchané s pojivem.

V rámci opravy bylo nutné především vyčistit poškozená místa, pře-
vážně vyfoukáním prachu a dalších nečistot. Mezitím dodavatel namíchal 
potřebnou hmotu, která zaplnila poškozená místa, podobně jako by naná-
šel maltu. Zda je tento způsob opravy dlouhodobý a jak se opravy projeví 
po zimním období a v době parného léta, to zjistíme v následujících mě-
sících. 					                  Text a foto (sol) 

Část obce byla bez vody
Poslední zářiový den a část obce – ulice Zauliční a nejbližší 

okolí - je bez dodávky pitné vody. Jsou vyvěšeny letáky, 
oznamuje to místní rozhlas a o plánované odstávce se lze do-
vědět také na  internetu. Ale bližší informace o prováděných 
pracích a důvodech, proč se provádějí, se získávají dost těžce. 

Jak nám sdělili pracovníci OVaK, síť rozvodů vody postupně stárne 
a tak se provozovatel vodovodního řadu ve snaze předejít nečekaným pro-
blémům rozhodl nahradit části domovních přípojek a přípojek hydrantů 
novými díly. Využil k tomu fakt, že na ulici Zauliční byla dokončena stav-
ba poslední chybějící inženýrské sítě – kanalizace. Posléze došlo ke gene-
rální opravě vozovky a vše má završit stavba chodníku. Hlavní vodovodní 
potrubí však vede právě v úzkém pásu mezi ploty domů a obrubníky, kde 
se má chodník stavět. Proto OVaK požádal o odložení jeho stavby, aby 
mohlo dojít k preventivní výměně starých přípojek a nemuselo se, v pří-
padě očekávatelné poruchy, do budoucího chodníku v krátké době kopat.

O dva dny dříve, než nastala odstávka vody, tak bylo nutné provést 
výkopy na odpovídajících místech, což nebylo s ohledem na extrémní let-
ní sucha nijak jednoduché. Podobné akce jsou značně náročné na přesnost 
a rychlost prací, hlavně kvůli potřebě co nejdříve obnovit dodávku vody. 
Přestože se u podobných akcí počítá s náhradní dodávkou vody pomocí 
cisteren, v uvedeném případě internetové stránky již předem oznamovaly, 
že tomu tak nebude. Ale soustředěním lidí a techniky se dodavateli poda-
řilo práce zvládnout včas, voda tekla zase normálně ještě týž den odpole-
dne. Do konce týdne byly výkopy zasypány a hned v následujícím týdnu 
začala stavba chodníků.			                Text a foto (jas) 

A pak – prý nerostly ….

Letošní suché a hlavně na srážky velmi skoupé letní i pod-
zimní počasí bylo hlavní příčinou toho, proč se nedařilo 

tradičnímu koníčku řady lidí – houbaření. Půda byla tak vy-
schlá, že najít houby i na místech jejich dlouhodobého výskytu 
bylo skoro nemožné.

Jenže jak prokazují přiložené fotografie, některým houbařům se přece 
jen dařilo a houby skutečně objevili. Náš spoluobčan Radim Komár měl 
několik úspěšných výletů, zejména do Beskyd, a skutečně našel a na ve-
řejnosti se jimi pochlubil. Místa výskytu si však nechává pro sebe. Věřme, 
že se srážkové poměry v následujícím období přece jen zlepší.           (sol) 
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Série silničních oprav pokračovala
Trvající propady vozovky si vyžádaly nové výkopy

Konec září se stal datem, kdy se za vcelku ještě přijatelných 
povětrnostních podmínek začal dávat do pořádku dlou-

hodobě vadný povrch vozovky ulice Družební nedaleko kři-
žovatky U zrcadla. Tamější problém se stal pro dodavatelskou 
firmu téměř noční můrou, nakonec to zdůvodnila nevyzpyta-
telnými podmínkami podloží. 

Oprava začala odfrézováním cca 35 cm tloušťky asfaltové 
krytiny s  následným výkopem podloží do  hloubky kolem 

150 cm. Úsek si stavbaři rozdělili na  dvě části, ta první blíže 
školce dostala štěrkový zásyp po několika vrstvách s postupným 
hutněním, a pak pokračovaly práce v úseku blíže zrcadlu. Běžný 
provoz fungoval pomocí světelné signalizace, jen autobus, projíž-
dějící odspodu, měl problém, jak se do daného úseku vejít, Musel 
i na chodník/cyklostezku, když si mezitím docela slušně „holil“ 
pneumatiky o žulové hrany obrubníků, aby se do prostoru nějak vešel. 

Předposlední den v září byla polovina výkopu zasypána hrubým štěr-
kem, řádně zhutněna válcováním a vzápětí nato začalo kladení asfaltové-
ho krytu. Z  přepravního automobilu pracovníci dodavatele přesypávali 
směs do lžíce malého bagříku a ten směs sypal do násypníku malého fini-
šeru, který provedl pokrývku nasypaného štěrku. Následovalo válcování 
a horní plocha asfaltovaného krytu končila cca 4 cm pod úrovní okolní 

vozovky. Do závěrečné roviny pak přísluší jemnější asfaltová směs.
Stavbařům přálo počasí i  poslední zářiový den, práce pokračovaly 

rychlým tempem. Občas bylo zapotřebí, aby funkci světelné signalizace 
převzali pracovníci dodavatele – to v případě, kdy nákladní vůz přivezl 
dodávku štěrku a průjezdný pruh silnice zcela zablokoval. Řidič bleskově 
najede, vyskočí z kabiny, uvolní bočnici korby a vyslechne, kam a kolik 
štěrku má vysypat. Jemného prachu je v mžiku celý mrak, přijíždí malý 
nakladač ke  shození štěrku do výkopu a  během pár minut je na  silnici 
opět čisto a průjezdno. A v sobotu třetího října, kdy je krásné počasí, je 
položen asfaltový kryt na  většině nově upravované plochy. Ta je zcela 
kryta novým asfaltem v pondělí 5. října a den nato se začíná s pracemi 
na protější straně silnice, kde jsou poruchy opravovány ve dvou místech 
po překopech kanalizační přípojky.

Doprava je nyní vedena již na opravené straně vozovky a opravy pro-
bíhají na dvou protilehlých místech. Práce pokračují „ráz na ráz“ – výkop, 
násyp vrstvy štěrku, zhutnění, další zásyp a tak stále. Nahoru přijde opět 
základní vrstva asfaltového povrchu a sedmého října jsou obě malé plochy 
vozovky taky překryty a ve finálním stavu. Uválcovaná plocha dozrává 
a následně je obnoven plný provoz. Jak dlouho vydrží provedené opravy? 

– Uvidíme za čas, nepochybně 
se všichni těšíme, aby to bylo 
nastálo. V opačném případě by 
jistě byla řada motoristů doslo-
va „na mrtvici“. Opravený po-
vrch vozovky se okamžitě do-
čká plné zatěžkávací zkoušky 
hlavně při průběžném průjezdu 
těžkých nákladních souprav 
s materiály pro budovanou tra-
su nové rychlostní silnice Pro-
dloužená Rudná. 

Doladili detaily - nově kladený asfaltový povrch se většinou nedo-
káže přímo spojit s povrchem okolní silnice a v těchto místech vznikají 
postupně stále se rozšiřující spáry. Do nich zatéká a voda v zimě zamrzá, 
přichází dílo postupné zkázy a devastace. Takovému stavu brání zalévání 
spár tekutým asfaltem a následným přesypáváním jemnou štěrkovou drtí, 
jak je patrno na snímcích. Snad uvedené spoje vydrží co nejdéle. 		
			                		                Text a foto (jas) 

Obnova pietního místa
Památník obětem 1. světové války je umístěn na dominantním 

místě obce – na rozcestníku ulic Družební a Vrbka, v těsném 
sousedství hospody U Čestmíra. Jeho pozice je výrazná především 
při pohledu shora od křižovatky s ulicí U Skály. Na památníku je 
uvedeno 21 jmen občanů Krásného Pole, kteří padli v této válce.

Podle údajů v knize „V Krasnym Polu na kopečku“ se výstavba pa-
mátníku připravovala od roku 1922. Místní osvětová komise začala shro-
mažďovat příspěvky občanů a institucí, přičemž zároveň zvažovala umís-
tění pomníku. Na  místě dnes stojícího památníku byl dříve povrchový 
zdroj vody pro hasiče, který nakonec nahradila podzemní nádrž, na jejím 
povrchu byl umístěn památník. Jeho celková cena byla 5 500 tehdejších 
Korun českých. Byl slavnostně odhalen v říjnu 1924 za účasti jak míst-
ních obyvatel, tak i lidí z okolních vesnic.

Jenže nic nevydrží věčně a celkový vzhled památníku se zhoršoval. Stá-
le více se na něm usazovaly různé mechy a lišejníky, vlivem znečištěného 
ovzduší hodně ztmavnul a korunu všemu nasadila neodborná oprava v deva-
desátých létech. Byla nutná celková odborná rekonstrukce, kterou v průběhu 
listopadu prováděl akademický sochař M.A. Marek Pražák. Celkové před-
pokládané náklady, které hradí Statutární město Ostrava, by měly dosáhnout 
výše přes 60 000,- Kč. Důsledné vysprávky a ošetření konzervačním nástři-
kem by měly zajistit nový vzhled a zvýšení životnosti na mnoho dalších let. 

Text a foto (jas), (tom)
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Stará zastávka v novém hávu

Na ulici Zauliční, proti hospodě U Josefa, byla na  zákla-
dech staré autobusové zastávky vybudovaná zastávka 

nová. Nová především povrchem v místech pro nastupování. 
Stará plocha pro cestující autobusu 46 již byla ošuntělá, bez 
řádného nástupního podkladu. Byl to vlastně jen udusaný ka-
menohlinitý podklad. Sice dostatečně pevný, ale již dávno pro-
vozu nevyhovující.

V průběhu měsíce října se do práce dala četa dlaždičů. Po  strojně 
provedeném výkopu a ručním dočistění došlo na násyp podkladní vrstvy 
a kladení dlažby. Provizorní zastávka pro cestující fungovala provizorně 
o pár metrů dále od místa probíhajících prací. Nástupní hranu plochy za-
stávky tvořily již při výstavbě nové vozovky osazené tvarované betonové 
obrubníky, zajišťující pevnou hranici pro celou vydlážděnou plochu. Do-
končené dílo působí velmi dobrým dojmem. 				  
	              				                 Text a foto (sol) 

Silniční retardér 
zeštíhlel 

Necelá patnáctka před časem instalovaných umělohmot-
ných silničních retardérů, které přispívají ke  zlepšení 

bezpečnosti provozu a omezení rychlosti některých nezodpo-
vědných řidičů na předem vytipovaných místních ulicích, se 
postupem doby trochu „seschla“. 

Někde byly retardéry demontovány z míst, kde třeba v prudším stou-
pání výrazně brzdily provoz, a přemístěny do jiné lokality, kde například 
zmírňují nebezpečí na  rizikové křižovatce, jako je tomu na křížení ulic 
Sklopčická a  Stádlo. Případně byly retardéry na  některých místech zú-
ženy tak, aby brzdily provoz automobilů, ale volně kolem nich mohla 
projet jednostopá vozidla. A  to je také případ retardéru na  Sklopčické 
ulici, v místě klesání od fotbalového hřiště. Zde se ukázalo, že retardér 
zásadním způsobem brzdí a ovlivňuje možnost jízdy invalidním vozíkem. 
Poté, co si zde začátkem léta zlomil po havárii vozíku projíždějící vozíč-
kář komplikovaně obě nohy, došlo ve vedení radnice k rozhodnutí retardér 
šířkově zmenšit. Pracovní četa obecního úřadu provedla v  závěru října 
úpravu a průjezd vozíku je nyní bez problémů. 	             Text a foto (sol) 

dotace až 50 % 
na fotovoltaiku, 
zateplení a výměnu 
oken v rodinném domě

KOTLÍKOVÉ DOTACE 
až 95 % na pořízení 
a montáž nového 
zdroje tepla 

WWW.ZELENA PRO DUM.CZ
778 410 300
info@zelenaprodum.cz

∙  máme zkušenosti s více než 450 
úspěšnými projekty 

∙ vyřízení dotace na klíč

inzerce-veletrh_105x148mm.indd   1 26.10.2015   6:29:37
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Řádné tresty pro drzé řidiče

Opakované opravy stá-
le nedostatečně usa-

zeného zásypu po polože-
ní kanalizace na Družební 
ulici v  místě “U  zrcadla“ 
znamenalo i  v  zářiovém 
termínu v  daném místě 
značné omezení a úpravy 
dopravy. Nejenže byla in-
stalována přenosná světelná signalizace z obou stran, ale 
i značky pomocné. 

Například na výjezdu z ulice Sklopčické u mateřské školky byla 
postavena příkazová značka se zákazem odbočení doleva k zrcadlu 
a dodatkem s doporučením jízdy směrem k radnici doprava. To pro-
to, že řidiči, vyjíždějící ze Sklopčické, nemohli vidět na  semafory 
vpravo – ve směru od Základní školy. Ale jakoby tam dané značky 
nebyly. 

Například během necelé čtvrthodiny několik řidičů namísto 
respektování značek klidně odbočilo vlevo. Nebylo jasné, zda tak 
činili s  vědomím, že se mohou čelně střetnout s  řidiči, jedoucími 
na zelenou ve směru od centra obce, - nebo tak činili jen proto, že 
důsledky svého chování vůbec nedokázali domyslet. Věci by nepo-
chybně hodně pomohlo, kdyby se Policie ČR více věnovala podob-
ným prohřeškům.

Stačilo krátkodobé pozorování a bylo zcela zřejmé, že řada řidi-
čů na Družební ulici si vůbec nevšimla instalované signalizace a jela 
klidně na červenou. Střet s protijedoucími byl tedy nabíledni, ale dalo 
se to řešit přinucením prohřešujícího, aby sjel do upravovaného pru-
hu vozovky – ovšem jen v čase, kdy byl výkop již opět skoro zasypán. 
Když to nešlo, pak k vyhýbání posloužila i přilehlá cyklostezka, i když 
šlo o jednoznačné porušení pravidel protijedoucími. 	      (jas) 

Definitivně hotovo 

Poté, co ostravská firma DaV dokončila demoliční práce 
u budovy bývalé Mateřské školy v týdnu před koncem le-

tošního listopadu, věnovala zbytek týdne pracím na překrytí 
areálu naváženou zeminou.

Desítky nákladních automobilů  bez přívěsů, s nimiž by se jim velmi 
těžce couvalo do malé uličky, navážely od středy 26. listopadu na celou 
plochu vybourané budovy školky slušnou černozem k  překrytí zbytků 
původní stavby. Je tomu tak  proto, že není zatím zcela jisté, kdy bude 
zamýšlená stavba Domu seniorů zahájena nebo v případě nejhorším – zda 
bude zahájena v dohledné době vůbec. Proto bude vhodné celý otevřený 
prostor sjednotit jedním druhem zeminy a  úpravou do  roviny tak, aby 
celkový dojem byl po celý probíhající čas do doby případného zahájení 
stavby co nejlepší. 				                 Text a foto (jas) 

Když ovocný strom přestárne
Místní hasiči se zapotili, ale prokázali 
své schopnosti 

Životnost každého stromu, zejména ovocného, je omezena. 
Když už roste a plodí více než 50 let, začíná většinou být 

pro okolí přítěží. Svou velikostí, spadem velkého množství lis-
tí na podzim i obřím přebytkem například lahodných třešní, 
které není prakticky nikdo ve velké výšce a přesahujících vět-
vích schopen obrat. Třešně pak končí ve velké vrstvě na zemi, 
v tomto případě z velké části na obecním chodníku nedaleko 
křižovatky Krásnopolská – Družební. A to až v takovém množ-
ství, že u chodců hrozí uklouznutí a pády.

Majitel přilehlé 
parcely a  tudíž i  obří 
třešně pan Oldřich Švi-
drnoch se letos celou 
sezonu snažil, seč mohl. 
Velmi často na chodní-
ku hrabal zelené i  zra-
jící třešně, přebývající 
pecky i usychající listí, 
a  to i  na  veřejné ko-
munikaci. Bylo to však 
evidentně nad jeho síly, 
nestačil padajícímu 
množství, zvláště při náletech špačků, kteří dokázali za pár minut oklovat 
množství třešní a následně nechat padat pecky.  Problém dělalo i listí, kte-
ré padalo do sousedících zahrad a jednomu ze sousedů strom hodně stínil. 

Sám jsem na chodníku nejednou podklouzl a poté prováděl roztodiv-
né tance, stejně tak jako jiní chodci. Jak říká pan Švidrnoch, předmětnou 
třešeň sám sázel před nějakými 50 lety a ta mu nyní začala dělat v běžném 
životě velké problémy.   
Padlo zásadní rozhodnutí 

S těžkým srdcem se proto p. Švidrnoch po poradě se známými roz-
hodl, že třešeň musí zmizet. Kácení se ujal místní Sbor dobrovolných ha-
sičů. Přijeli v sobotu 14. listopadu, přistavili hliníkový výsuvný žebřík, 
na silnici postavili své lidi k regulaci dopravy a dali se do práce. Nejprve 
se poroučely k zemi nejvýše rostoucí větve, které po úvazech lany padaly 
tahem lidí na zemi na určená místa. Kácející hasič skutečně svému řemes-
lu za pomoci řetězové pily dělal dobré jméno.

Kácení začalo okolo deváté hodiny ranní a krátce po poledni bylo 
hotovo. Po skácené třešni zůstala obří hromada větví všeho druhu a prů-
měru. To už je nyní pryč a poslouží jako otop. A při průjezdu ulicí na da-
ném místě zůstává velká mezera, na kterou si kolemjdoucí či jedoucí jistě 
brzy zvyknou. 
			       Text a foto (sol) Foto: Oldřich Švidrnoch 

Poznámka:
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Za úspěchem stojí kolektiv
O minulosti a budoucnosti krásnopolského fotbalu 

Poslední den listopadu 
a první družstvo fotba-

lu TJ Sokol Krásné Pole vy-
hrává na domácím poli nad 
týmem Michálkovic. Vy-
hrává zápas poosmé v řadě. 
A  nyní dost vysoko 6 : 0! 
To je docela „silná káva“ 
po řadě dřívějších propadů 
v  minulých letech. Nepo-

chopitelné? Pro ty, kteří vývoj místního fotbalu sledují blíže, to 
však není zpráva překvapivá. 

Kádr fotbalistů byl dříve poskládán 
podle možností a neskýtal naději na žádný 
velký úspěch. Vedení klubu proto provedlo 
určité změny v kádru. Poslední zápas pod-
zimní části s  týmem Hošťálkovic skončil 
další výhrou (5 : 1) a po jeho skončení jsme 
se sešli s předsedou TJ Martinem Proke-
šem.
Pane předsedo, na zápasy družstva „A“ 
nechodí dřívější hráči a příznivci, podpo-
ra fanoušků je malá. Proč, prosím?

To nevím, počasím to určitě nebylo. 
Pravdou je, že návštěvnost domácích utkání 
je tragická oproti ostatním klubům v okolí. 
V minulosti jsme dokonce kvůli fanouškům 
přesunuli hrací dny ze soboty na neděli, bez úspěchu. Takže v hrací době 
to není, kdo chce, čas si vždy najde a přijde podpořit naše fotbalisty. Těm, 
kteří přijdou, patří dík.
Jak hodnotíte zázemí současného krásnopolského fotbalu – prosto-
rové, sportovní vybavení, možnosti přesunů k soupeřům ve srovnání 
s podobnými kluby v sousedství.

Zázemí máme takové, jaké si ho uděláme, nestěžujeme si. To samé 
platí u sportovního či jiného vybavení. Pokud je cokoliv potřeba - doplní-
me. Na venkovní zápasy jezdíme převážně svými vozidly, do vzdáleněj-
ších míst jsme využili dopravy autobusem fa NIKOLAS TOURS.  
Co říkáte na finanční možnosti Sokola, prý sám perete dresy, proč? 
Můžete vyjít se současným rozpočtem a s příspěvky sponzorů nebo 
jak postupujete v tomto směru? 

Ano, to je pravda. Po  zkušenostech s  prádelnami je to určitě eko-
nomičtější, ale především šetrnější 
k  samotným dresům. V  minulosti 
tomu tak bylo běžně, kdy se někdo 
z  TJ staral i  o  praní dresů. Rozpo-
čet máme již několik let vyrovnaný, 
především díky našim sponzorům 
a také proto, že jsme úspěšní v zís-
kávání grantů, které vypisuje SMO, 
OTU nebo FAČR.  Díky nim se nám 
v  letošním roce podařilo vyměnit 
všechna okna včetně vstupních dve-
ří v budově, dále plánujeme opravu 
střechy, zateplení, rekonstrukci ob-
jektu s  kabinami pro mladší žáky 
a podobně. Vše se odvíjí od dostatku 
finančních prostředků. Musíme být trpěliví, nejde vše najednou.
Získal jste řadu posil, odkud jsou a kolik to klub stálo? Ale někteří 
lidé okolo zdejšího fotbalu tvrdí, že například dorostu nevěnujete tak-
řka žádnou pozornost …   

Ano, pro A mužstvo, ale i dorost jsme získali několik posil na hosto-
vání. Především hráče z Vítkovic, z Ostravy-Jih, Vřesiny. Cena se pohy-

bovala v řádech desítek tisíců korun. Dále se do mužstva mužů úspěšně 
začlenili i někteří naši odchovanci z dorostu. 

Nevím, odkud máte informace, že se dorostu dostatečně nevěnujeme.  
Po úspěšné loňské sezóně jsme postoupili do krajského přeboru, kde se 
nám, pravda, už tolik nedaří, ale věřím, že v jarní části zúročíme zimní 
přípravu a kvality, které dorostenci mají.  Několikrát jsme měli problémy 
s dopravou hráčů na utkání, avšak byly vždy operativně vyřešeny, a  to 
díky zapůjčení autobusu společnosti NIKOLAS TOURS, vozidel firmy - 
Stolařství Roman Tichý a vedoucího mužstva Pavla Kučery.           
Zhodnoťte zájem rodičů dorostenců, mají zájem o  jejich aktivitu, 
projevují nějakou podporu svému potomkovi a klubu?

Rodiče mnoho zájmu nejeví, snad mimo členského příspěvku, který je 
však povinný pro všechny členy klubu. Až 
na pár výjimek se rodiče na zápasy mnoh-
dy ani nepřijdou podívat. Ani na ty domácí. 
Pramení odtud již zmiňovaný problém s do-
pravou. Pokud se Vám sejde patnáct hráčů, 
je problém s přemístěním na místo utkání, 
pokud nemáme zrovna k dispozici autobus. 
V minulosti jsme jezdili ve třech – čtyřech 
autech a bylo vyřešeno. Škoda.
Jste spokojen s  úrovní tréninků dospě-
lých hráčů a  dorostenců, je příprava 
dostatečná na získání co nejlepších pozic 
v tabulkách?

Myslím si, že úroveň tréninků u mužů, 
dorostu i mladších žáků je kvalitní a dosta-
čující. Všichni trenéři mají potřebné licen-

ce, trénujeme třikrát týdně. 
Považujete za  dostatečné zvaní veřejnosti na  jednotlivá utkání po-
mocí letáků a plakátů, nepochybně by se hodilo obnovit zvací relace 
v rozhlase a onu veřejnost zkrátka na utkání dostat ve větším počtu? 

Ano, je pravda, že v rozhlasu zvací relaci nemáme, pro jarní část již 
tomu tak bude. Kdo má o fotbal zájem, může využít několik kanálů pro 
zjištění, kdy a kde se hraje. Ať už jsou to ony zmiňované letáky a plakáty, 
které jsou v dostatečném předstihu vyvěšovány v místních restauracích, 
obchodě nebo také na internetu ( www.fotbal.cz , www.fotbalunas.cz ).
Družstvo mužů A  skončilo v  letošním ročníku v  podzimní části 
na čtvrtém místě. Byly položeny základy pro návrat do vyšší soutěže?

Cílem je postup do vyšší soutěže. Po podzimní části máme ztrátu 4 
body na prvního. V tabulce střelců máme v první desítce hned tři zástupce. 
Petr Hampl - 14 gólů, Richard Jurášek - 12 a Dominik Oleš - 9 branek.  

Našlápnuto máme, ovšem sezóna je 
dlouhá, uvidíme.

	               Tázal se Jaromír  Složil
	               (foto autor, archiv) 

Zveme všechny příznivce 30. pro-
since na 12. ročník předsilvestrov-
ského fotbalu, našich odchovanců. 
Sraz je v 11:00,  zázemí a občerst-
vení zajištěno. 

Partneři TJ Sokol: SMO, MO 
Krásné Pole, RIDERA BOHEMIA 
a. s., KARBONIA s. r. o., STO-

LAŘSTVÍ ROMAN TICHÝ, POTRUBÍ SEIDLER s. r. o., HOMOLA 
a. s. NIKOLAS TOURS a. s., NAVRÁTIL&PARTNEŘI ADVOKÁTNÍ 
KANCELÁŘ, s. r. o. CANIS SAFETY a. s., VEOLIA ENERGIE a. s., 
POLAR TELEVIZE OSTRAVA s. r. o., TEKO TECHNOLOGY s. r. o., 
KOOPERATIVA POJIŠŤOVNA a. s., VIG, IN PARK AREÁL OSTRA-
VA a. s., JIŘÍ TESLÍK, MICHAL KOLBE, PAVEL BYSTRIANSKÝ, 
PAVEL KUČERA



strana 12

Zpravodaj KRASNIČAN 

Psí problémy
Do redakční pošty dorazila následující stížnost:

Jelikož chodíme často se psem (denně) a potkáváme různé sousedy (taky 
se psem), máme problém při obraně psa a následně i  sebe, když jde 

o velkého psa. Už se nám (a nejen nám) stalo, že šel proti nám buď pes 
sám, nebo - a to je horší - pes s majitelem, ale bez vodítka a samozřejmě 
bez náhubku. Stává se to jak v dědině, tak i na cyklostezce, kde běží pes 
i za kolem. Když se ohradíme, že psi útočí, ještě nás pošlou někam a vy-
nadají nám.
Nevíme co s tím, protože jak je známo, pes nemá SPZ, ani jinak čitelnou 
identifikaci a dotyčný se těžko přizná, kdo je a kde bydlí. Jediná možnost, 
která nás napadá, jak situaci řešit, že bychom si vzali do kapsy trochu 
pepře a chrstli ho na čumák tomu psovi. Jen nevím, jak by na to reagoval 
případný ctihodný spoluobčan nebo jeho právník.
Není to nepřiměřená obrana? 
						       Starousedlík

Na problémy s chováním psů reagovala ostravská samospráva vydáním 
obecně závazné vyhlášky již v roce 2005. Její podstatnou část uvádíme 
níže:
Výtah  z Obecně závazné vyhlášky č. 12/2005, kterou se stanoví pra-
vidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují se prostory 
pro volné pobíhání psů na území statutárního města Ostravy

Ustanovení této obecně závazné vyhlášky se vztahují na celé 
území statutárního města Ostravy

Čl. 1
Vymezení pojmů

Pro účely této obecně závazné vyhlášky se rozumí veřejným pro-
stranstvím všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky 
a další prostory, přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému 
užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.
Pro účely této obecně závazné vyhlášky se rozumí chovatelem každá 
právnická nebo fyzická osoba, která drží nebo chová psa nebo psy trvale 
nebo dočasně.
Čl. 2
Podmínky pro pohyb psů

Chovatel je povinen zabezpečit psa tak, aby na veřejných prostran-
stvích, s výjimkou míst k tomu určených a označených, volně nepobíhal 
nebo se nepohyboval a ani jinak neohrožoval nebo neobtěžoval občany, 
zejména vést psa na vodítku, v případě potřeby nasadit psovi náhubek, 
usměrňovat chování psa povely.
Volný pohyb psů je dovolen v místech vymezených a označených tabul-
kou „Volný pohyb psů dovolen“.
Čl. 3
Společná ustanovení

Porušení povinností stanovených touto obecně závaznou vyhláškou lze 
postihovat jako přestupek nebo jiný správní delikt, nejde-li o trestný čin.

Na území Městského obvodu Krásné Pole prostor pro volný pohyb 
psů není vymezen.

Nejbližší místo, určené pro volný pohyb psů bez vodítka i náhubku 
a bez časového omezení, je v k.ú. Poruba – sever, 8. stavební obvod pod 
ulicí Opavskou směrem k ulici Františka Čechury (poz. parc. č. 3776/44)
						            (redakce)

Murphyho zákony:
Neživé objekty z vědeckého hlediska dělíme do tří 
základních skupin:
•	 Ty, které nefungují
•	 Ty, které jsou poruchové
•	 Ty, které se věčně ztrácejí 

Oprava komunikace 
k chatovišti „Paseky“

Městský obvod Krásné Pole má ve své správě i účelovou 
komunikaci k chatovišti jižně od ulice Kyjovická. V této 

lokalitě zvané Paseky se nachází celkem 113 stavebních ob-
jektů, většinou jde o chaty a chatky, pouze dva objekty jsou 
vedeny jako rodinné domy. Přesto zde má 20 obyvatel trvalé 
bydliště. 

Paseky se dělí na dvě části, ke každé vede jiná přístupová cesta – 
jedna kolem bývalého koupaliště, kde stojí 17 objektů, druhá odbočuje 
z hlavní ulice Kyjovická o zhruba 100 m dále směrem na Dolní Lhotu. 
Tato druhá část se táhne úzkým údolím potoka Porubka až ke katastru 
obce Čavisov a v současnosti se zde nachází 96 staveb. Komunikace, kte-
rá jí prochází, má charakter polní cesty a léta se neudržovala. Chatoviště 
se za poslední léta změnilo, řada chat je celoročně užívána. Zajíždí tam 
svozové vozy OZO a musí být zajištěn příjezd vozidel integrovaného zá-
chranného systému. Stav vozovky byl opakovaně připomínkován chataři, 
komunikace byla kvůli výmolům obtížně průjezdná. V říjnu 2015 se po-
dařilo opravit alespoň úsek v délce 250 m včetně napojení na ulici Kyjo-
vickou. Na opravu bylo spotřebováno 85 tun živičného recyklátu a 8 tun 
obalovaného kameniva. Opravu provedla firma Jankostav s. r. o. Městský 
obvod mohl vyčlenit na opravu jen 60 000,- Kč. Nízkých nákladů opravy 
se podařilo dosáhnout využitím odfrézované živice z opravy ulice Nová 
kolonie a nezištnou výpomocí firmy Gálik, která srovnala bagrem původní 
povrch vozovky a připravila tak podloží pro pokládku recyklátu a živice. 

I v příštím roce 2016 se plánují další opravy místních komunikací. 
Bude se pokračovat v opravě ulice Nová kolonie od křižovatky s ulicí 
Bajgarova směrem k ulici Hájkovická a další úsek komunikace na cha-
tovišti a v případě zajištění dostatku  financí i opravy dalších.
					        Ing. Vlastimil Šmiřák 
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Elektronické karty v MHD 
– novinky od 1. listopadu 2015
K 1. listopadu 2015 byl ve vozidlech MHD v Ostravě spuštěn nový 

elektronický odbavovací systém pro držitele čipových e karet ODIS-
ka. Nadále budou cestujícím k dispozici i původní (červené) označovače 
na papírové jízdenky. 

Čipové e karty ODISka jsou v  rámci MHD Ostrava využívány už 
řadu let. Dosud sloužily pouze jako elektronické dlouhodobé časové jíz-
denky (tzv. měsíčníky). Jejich využití se listopadem nijak nemění. Uživa-
telům však přibude možnost si na terminálech ve vozidlech MHD zkon-
trolovat platnost své jízdenky a případně nahrát na svou e kartu ODISka 
kupon, zakoupený v e shopu. 

Novinkou pro všechny držitele e karty ODISka je tzv. elektronická 
peněženka, která formou kreditu na kartě slouží k nákupu jednotlivých 
jízdenek. To ocení zejména nepravidelní uživatelé MHD. Kredit peněžen-
ky bude možné dobít prostřednictvím e shopů vydavatelů e karet ODISka 
(ekarta.dpo.cz), na prodejních místech dlouhodobých časových jízdenek 
a ve vozidlech vybraných dopravců ODIS. Minimální vklad činí 100 Kč. 

Z elektronické peněženky si mohou cestující pořídit nepřestupní jíz-
denku za 14 Kč s možností jízdy do 10 minut, podmínkou je přiložení e 
karty ODISka k terminálu při nástupu i výstupu, nebo přestupní jízdenku 
za 20 Kč s možností delší jízdy a s přestupováním v rámci prvních 30 mi-
nut, podmínkou je přiložení k terminálu při každém nástupu do vozidla.

Nové terminály jsou technicky připraveny k nákupu jízdenky pro-
střednictvím bezkontaktních platebních karet. Spuštění této zajímavé 
možnosti platby je stanoveno na rok 2016. 
		              Hana Řepková, Dopravní podnik Ostrava, a. s.
		             vedoucí oddělení marketingové služby

Činnost SDH

Uplynulé měsíce 
byly u  hasičů po-

klidné. Nečekala nás 
žádná akce, kterou 
bychom měli pořádat, 
a  proto jsme si mohli 
dát zasloužený oddych. 
To ale neplatilo pro čle-
ny výjezdové jednotky. 
V  průběhu podzimních 
měsíců musí členové 
absolvovat spoustu školení a  testů, které jsou nutné pro výkon každého 
hasiče, třebaže jen dobrovolného. Znamená to strávit nejméně dva dny 
ve školicím středisku HZS Ostrava, a zde splnit všechny požadavky, spo-
jené s druhem školení. Získané zkušenosti mohli hasiči uplatnit při výjez-
du jednotky na ulici Nad Mlýnkem, kde bylo třeba odstranit nebezpečné 
větve, které ohrožovaly chodce a blízkou stavbu. To si vyžádalo i příjezd 
profesionálních hasičů s plošinou. Vše se ale nakonec podařilo. Členo-
vé se dále zúčastnili ukázky techniky v domově s pečovatelskou službou 
ve Výškovicích a asistovali při bourání budovy staré mateřské školy. Zde 
strávili čtyři dny a  snižovali prašnost, spojenou s  likvidací této stavby. 
Naše jednotka projde v nejbližších měsících i změnou vozového parku. 
Rozloučíme se s naší Avií, která už opravdu dosluhuje, a bude nám přidě-
leno vozidlo nové. Děti ukončily podzimní kolo ostravské ligy i Plamene 
a uspořádali jsme pro ně prodloužený víkend na chatě ve Starých Heřmi-
novech. Tento pobyt se už stává tradicí a děti si zde opravdu odpočinou. 
Navíc se alespoň na chvíli zbaví smogové Ostravy. V současné době tré-
nujeme v tělocvičně. A připravujeme se na další soutěžní rok. Sbor taky 
ve  spolupráci s  organizací ČSSD přichystal mikulášskou nadílku pro 
všechny děti, které přišly v sobotu 5. 12. 2015 odpoledne k hasičárně. Po-
čátkem příštího roku plánujeme výroční valnou hromadu, na kterou dosta-
nou členové SDH zvláštní pozvání. 20. února se dále chystáme uspořádat 
tradiční hasičský ples v restauraci U Čestmíra.  Závěrem svého příspěv-
ku bych chtěl poděkovat členům za aktivní pomoc při organizaci našich 
akcí, sponzorům za jejich dary a Městskému obvodu za podporu. Všem 
občanům Krásného Pole chci  popřát příjemné prožití vánočních svátků 
a skvělý vstup do roku 2016.
				             Dušan Riedl, jednatel SDH

Murphyho zákony:
Poté, co vám oprava zabere skoro tři čtvrtě hodiny, 
přijdete na způsob, jak ji mít hotovou za pět minut

Svoz odpadu v období Vánoc 
a Nového roku
Odpadová společnost OZO Ostrava jako každý rok při-

způsobí na přelomu roku svoz odpadu specifickým pod-
mínkám svátků. Kontejnery na  směsný i  separovaný odpad 
na  sídlištích budou sváženy i  o  svátcích jako ve  všední dny. 
V případě potřeby budou svozy na sídlištích dokonce posíleny. 
Popelnice od rodinných domů budou až do Silvestra vyváže-
ny ve standardních svozových dnech. Na Nový rok však mají 
popeláři volno, a  tak nádoby budou vyvezeny místo volného 
pátku hned v sobotu 2. ledna 2016. 

„Protože rok 2015 končí lichým týdnem a nový rok začíná také li-
chým týdnem, rozhodli jsme se občanům, kteří mají svoz odpadu stanoven 
na sudý týden, kompenzovat dlouhou prodlevu mezi svozy tím, že v prvním 
lednovém týdnu vyvezeme popelnici navíc i jim. Svezeme tak během jedno-
ho týdne odpad „sudým“ i „lichým“. Od druhého lednového týdne už ale 
bude svoz odpadu z popelnic opět probíhat dle řádného harmonogramu,“ 
vysvětluje mluvčí OZO Ostrava Vladimíra Karasová.

Po Třech králích navíc na ostravských sídlištích začne tradiční svoz 
vánočních stromečků, které už si obyvatelé ostravských sídlišť zvykli 
v  lednu odkládat ke kontejnerovým stáním. Stromečky budou jako ob-
vykle odváženy na ostravskou kompostárnu v Hrušově, kde budou drceny 
a v příští vegetační sezoně přidávány k trávě a listí, z nichž OZO Ostrava 
vyrábí kvalitní kompost a zeminový substrát.

Svátkům bude přizpůsoben i provoz sběrných dvorů a komerční pří-
jem odpadů ve  společnosti OZO Ostrava. Přesný rozpis provozní doby 
v období přelomu roku občané naleznou v průběhu prosince na webových 
stránkách svozové společnosti www.ozoostrava.cz/aktuality/.

„Děkujeme všem Ostravanům za spolupráci při nakládání s odpady 
v uplynulém roce. Správným tříděním a respektováním stanovených pra-
videl se nám společně daří zvyšovat míru využití komunálních odpadů, 
a zlepšovat tak i životní prostředí ve městě,“ říká na závěr Karasová.
Další informace:
Mgr. Vladimíra Karasová vedoucí útvaru propagace a ekologické výchovy 
OZO Ostrava s. r. o.   e-mail: karasova@ozoostrava.cz
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CHARITA OSTRAVA 
CHARITNÍ HOSPICOVÁ PORADNA 
Charvátská 8, 700 30 Ostrava-Výškovice 

 
 

 
 Projekt „Komplexní program rozvoje hospicové péče v Charitě Ostrava“ byl podpořen z Programu švýcarsko-české spolupráce. 

 

 
 

  Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR. 
 

                     
 

 
 

Potřebujete poradit s péčí o svého blízkého? 
 

 

V rámci aktivit Charitní hospicové poradny a Charitního střediska sv. Kryštofa 
– mobilního hospice a ošetř. služby Vám nabízíme možnost seznámit se s tím 

 

JAK PEČOVAT O NEMOCNÉHO  
V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ 

 
Na setkání se dozvíte, jak zvládnout péči  
o méně pohyblivého, částečně nebo plně 
imobilního člověka. Nabízíme informace  
a praktické ukázky například z těchto oblastí: 
 
 podávání stravy, tekutin a léků, 
 pomoc při osobní hygieně, 
 polohování a prevence proleženin, 
 výměna lůžkovin, 
 kompenzační pomůcky a jejich půjčování, 
 jak si požádat o příspěvek na péči atd. 
 
Praktické ukázky je možné po domluvě předvést  
i přímo ve vaší domácnosti. 
 
Místo: Hospic sv. Lukáše (zasedací místnost ve 2. patře), Charvátská 8, 
Ostrava-Výškovice 
 
Kdy: 14. prosince 2015, 14.00-17.00 h (další termíny možné dle zájmu). 
 
Přihlášení: Charitní hospicová poradna, Charvátská 8, Ostrava-Výškovice, 
tel.: 599 508 533, mobil: 731 534 002, Mgr. Markéta Štěpánová 
e-mail: cho.hospicova.poradna@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz 
 

Těšíme se na Vás! 

Chovatelé poštovních holubů 
v Krásném Poli

Rok 2015 se chýlí ke konci a pro chovatele poštovních holubů vrcho-
lí období výstav, na kterých se oceňují všechny úspěchy, dosažené 

na závodech poštovních holubů v průběhu celé sezóny. 
Jako první byla výstava Severní Moravy, které jsme se zhostili a pořádali 
jsme ji 31. 10. 2015 v Krásném Poli. Zde byli oceněni vítězní holubi a nej-
úspěšnější chovatelé v  soutěžích, pořádaných v  rámci Severní Moravy, 
kterých se zúčastnilo cca 350 chovatelů.

Následovala výstava Moravy, která se konala v  Babicích. Zde byl 
také oceněn chovatel ZO Krásné Pole David Holuša. Tomu se podařil 
životní závod! David Holuša zvítězil ze závodu Cheb-Krajková, který se 
konal 14. 6. 2015 jako Katovický memoriál. Tento závod je pořádán celou 
Moravou a Davidovu holubovi se podařilo zvítězit v konkurenci 29157 
holubů od 1293 chovatelů. Toto je obrovský úspěch!

Další v pořadí byla oblastní výstava OS Opava, kterou jsme v Krás-
ném Poli rovněž pořádali, a to 28. 11. 2015 opět v Restauraci U Čestmíra. 
V základní organizací Krásné Pole máme úspěšné chovatele a většina byla 
na této výstavě oceněna buď pohárem anebo diplomem. Nebylo výjimkou, 
že někteří chovatelé byli oceněni opakovaně. Do 20. místa v mistrovství OS 
Opava se umístilo hned 6 chovatelů ze ZO Krásné Pole. Na 4. místě skonči-
la dvojice Kozelský + Musial z Velké Polomi, na 5. místě se umístili Hrbáč 
Daniel a František, na 6. místě Holuša David a na 11. místě Ing. Výtisk 
Jaromír. Další vítězství byla v jednotlivých kategoriích a soutěžích.

Vysokou úroveň chovatelů ZO Kr. Pole a  jejich holubů dokazuje 
i fakt, že ze čtrnácti holubů, kteří budou OS Opava reprezentovat na celo-
státní výstavě v Hluku, je 6 holubů od chovatelů ZO Krásné Pole.
Velkého úspěchu se dostalo i místním posuzovatelům poštovních holu-
bů. Daniel Hrbáč a Ing. Jaromír Výtisk byli na republikovém školení no-
minování na posuzování celostátní výstavy, která se koná 11. 12. 2015 
a 12. 12. 2015 v Hluku.

Nyní se holubi pomalu začnou připravovat na novou sezónu. Holu-
bi již končí s výměnou peří, chovatelé zvýší důraz na zdravotní stránku 
holubů a postupně je začneme dostávat opět do kondice tak, aby na jaře 
úspěšně zahnízdili, odchovali novou generaci závodníků a  opět nabyli 
perfektní závodní formu. K tomuto ale vede ještě kus cesty a tam záleží, 
jak se každý chovatel těchto úkolů zhostí. Jsou to živá zvířata a péče o ně 
neskončí posledním závodem. Chovatelé o ně musí pečovat každý den. 
O  to máme větší radost, když se za  tuto prácí chovatele holub odmění 
nějakým vítězstvím v závodě.

Za chovatele poštovních holubů bych chtěl všem popřát klidné pro-
žití vánočních svátků a hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce 2016.
					               Daniel Hrbáč

Na obranu použil sprej 
se slzným plynem
Dne 22. září 2015 

zasahovali stráž-
níci městské police 
v  Ostravě-Krásném 
Poli, kde mělo dle 
oznámení na tísňovou linku dojít ke konfliktu mezi dvěma muži. Součas-
ně se strážníky přijela na místo také sanitka, neboť oznamovatel uvedl, že 
došlo k použití slzotvorného prostředku. Na místě strážníky oslovil 37letý 
muž, který vysvětloval, že se pohyboval v  okolí planetária a  pořizoval 
fotografie krajiny. Po chvíli k němu přistoupil neznámý muž se dvěma psy 
a dotazoval se, co fotí. Dostalo se mu odpovědi, že mu do toho nic není. 
Muž se psy vzápětí po  fotografovi začal házet hrstmi hlínu a  vulgárně 
mu při tom nadával. Fotografující muž se dal na útěk, muž se psy se však 
rozběhl za ním. Utíkající muž pak z obavy o své zdraví použil proti svému 
pronásledovateli sprej se slzným plynem. 46letého muže, zasaženého slz-
ným plynem přímo do obličeje, ošetřovali na místě zdravotníci. Popíral, 
že by kohokoli napadl, ohrožoval nebo mu nadával. Na  místě se však 
nacházelo několik svědků, kteří vývoj události popsali ve prospěch muže 
s fotoaparátem. Muž, zasažený sprejem, byl odvezen po ošetření na místě 
do nemocnice, jeho psi byli odvezeni do městského útulku. Podezření ze 
spáchání přestupku proti občanskému soužití bude postoupeno správnímu 
orgánu, současně byla o události vyrozuměna Policie ČR. 
					              Jana Urbaníková

Murphyho zákony:
K čemu slouží přebytečná součástka zjistíte, 
až když ji vyhodíte
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Obyčejní lidé, kteří dělají 
neobyčejné věci

Slezská diakonie hledá 
dobrovolníky – studen-

ty, pracující, lidi v invalid-
ním, starobním důchodu, 
aktuálně nezaměstnané …, 
kteří chtějí pomáhat po-
třebným lidem. 

Dobrovolníky se stá-
vají obyčejní, přesto ne-
všední lidé. Jejich nevšed-
nost spočívá v  tom, že se 
rozhodli věnovat část svého času a energie tomu, aby byli užiteční světu, 
ve kterém žijí. 

Příležitosti pro dobrovolnictví nabízíme ve střediscích Slezské dia-
konie ARCHA Ostrava, DUHOVÝ DŮM Ostrava a SILOE Ostrava. Dob-
rovolníci se tak stávají přáteli seniorů, kterým pomáhají a  naslouchají, 
společníky lidí s postižením, jsou oporou klientů při výjimečných chvílích 
i každodenních běžných činnostech.

Staňte se součásti našeho profesionálního týmu. V rámci dobrovol-
nictví vám můžeme proplácet jízdné, nabídnout supervizní podporu, po-
jištění, a to zdarma.

Dobrovolnictví je zajímavý nástroj, jak dělat dobrou věc a zároveň 
získávat spoustu věcí pro sebe. Jen dobrý pocit z dobře vykonané práce 
a z nových přátelství je k nezaplacení.

V případě zájmu, nás prosím, kontaktujte na: tel. 731 130 175, nebo 
na e-mailu:  dobrovolnictvi@slezskadiakonie.cz 

Těšíme se na spolupráci s Vámi. 
		          Mgr. Petra Šuláková, koordinátor dobrovolníků

Tři králové budou koledovat v Ostravě

Charita Ostrava se pravidelně 
zúčastňuje celorepublikové 

Tříkrálové sbírky, kterou na  po-
moc lidem v  nouzi pořádá Chari-
ta Česká republika. Tříkrálová 
sbírka 2016 bude v rámci Ostravy 
a  okolních měst a  obcí probíhat 
ve dnech 1. – 14. ledna 2016. Cha-
rita Ostrava se této tradiční veřejné 
sbírky zúčastní ve spolupráci s partnerskou Charitou sv. Alexandra. 
Z finančních příspěvků dárců jsou tradičně podporovány lokální sociální 
a zdravotní služby, poskytované lidem v nouzi – ohroženým dětem, lidem 
se zdravotním hendikepem, seniorům, lidem v závěru života, lidem bez 
domova. Část výtěžku sbírky je využíván také na aktivity regionálního, 
republikového a zahraničního charakteru. Konkrétně budou z prostředků 
Tříkrálové sbírky 2016 v Ostravě podpořeny tyto projekty:

1. Podpora lidí v závěrečném stádiu života v Mobilním hospici 
    a ošetřovatelské službě sv. Kryštofa
2. Podpora seniorů v pečovatelské službě Matky Terezy 
3. Podpora seniorů a lidí bez domova - nákup materiálu 
    pro aktivizační terapie
4. Přímá hmotná humanitární pomoc pro lidi v obtížné životní situaci 
5. Dofinancování rekonstrukce prostor pro sociální rehabilitaci lidí 
    ohrožených sociálním vyloučením v charitním středisku 
    sv. Lucie - startovací byty
6. Podpora ohrožených dětí a mládeže v nízkoprahovém Charitním 
    středisku Michala Magone - vybudování základny pro táborové 
    aktivity
7. Podpora osob se zdravotním postižením, vybavenost chráněných 
    dílen Charity sv. Alexandra

Z Tříkrálové sbírky, podporované aktivity Charity Ostrava a Chari-
ty sv. Alexandra, jsou dlouhodobě ztrátové nebo se nedaří nalézt finanč-
ní zdroje pro jejich uskutečnění či potřebný rozvoj. Obracíme se proto 
na Vás, vážení občané, s žádostí o pomoc při této celorepublikové sbírko-
vé akci, pořádané na pomoc těm, kteří to nejvíce potřebují. Poznávacím 
znamením Tříkrálové sbírky jsou koledníci, skupinky tří králů. Charitní 
koledníky budeme v Ostravě a přilehlých obcích potkávat v prvních dvou 
lednových týdnech roku 2016. Charitní koledníci jsou vybaveni plasto-
vými pokladničkami, označenými červenobílým logem Charity Česká 
republika, zapečetěnými ostravským magistrátem. Vedoucí skupinky je 
starší patnácti let a  disponuje průkazkou/plnou mocí k  nakládání s  po-
kladničkou. 

V  Tříkrálové sbírce 2015 se v  Ostravě a  okolí vykoledovalo 
1 455 769 Kč. Finance byly využity v průběhu letošního roku na podporu 
aktivit Charity Ostrava a Charity sv. Alexandra pro lidi bez přístřeší, lidi 
v závěrečném stádiu života, seniory, lidi se zdravotním postižením a pří-
mou humanitární pomoc lidem v nouzi. Více o využití výtěžku na webu: 
http://ostrava.charita.cz/dobrovolnici/trikralova-sbirka-charita-ostrava/. 

Pořadatelem Tříkrálové sbírky 2016 je Charita Česká republika se 
sídlem v Praze. Sbírka je osvědčena Magistrátem hl. města Prahy podle 
zákona č.117/2001 Sb. O veřejných sbírkách.
Při pořádání Tříkrálové sbírky Charity Ostrava jsou sbírkové pokladničky 
úředně zapečetěny i rozpečetěny Magistrátem města Ostravy, celý finanč-
ní výnos bude uložen na sbírkové konto 66008822/0800 u České spoři-
telny. Využití a vyúčtování financí z Tříkrálové sbírky pro záměry Charit 
jsou předkládány ke kontrole Diecézní charitě ostravsko–opavské. 
Děkujeme všem občanům, dárcům, koledníkům, úřadům a společen-
stvím, kteří se budou jakýmkoli způsobem podílet na realizace Tří-
králové sbírky 2016.
Charita Ostrava, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice,tel./
fax: 596 621 094, 733 676 692, e-mail: veronika.curylova@charita.cz, 
www.ostrava.charita.cz
Charita sv. Alexandra, Holvekova 651/28, 718 00 Ostrava-Kunčičky, 
tel./fax: 596 237 831, 
e-mail: alexandr@charita.cz, www.charita-sv-alexandra.cz

Veterinární ordinace U Radnice 
 MVDr. Lenka Gajdzioková

Vrbka 41 (budova bývalé lékárny), Krásné Pole, 
tel.: 724 789 010, webové stránky: veterinakrasnepole.cz

Ordinační hodiny: 
Po 9 - 11     16 - 18 / Út  9 - 11     17 - 19 / Stř  9 - 11    15 - 17

Čt  9 - 11     17 - 19 / Pá  9 - 11    15 - 17
Možnost objednání na jinou hodinu po předchozí 

telefonické domluvě. 
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90 a více let
říjen:	 Výtisková Štěpánka 
listopad:	  Mrázek Josef
85 let
říjen: 	  Strakošová Zdenka
80 let
říjen: 	  Pandularis Konstandinos, Poljak Bohuslav
listopad: 	 Scharbertová Anna
prosinec:	 Homolová Anastazie, Hruzík František, 
	  Koščo Mikuláš, Žáková Ludmila
75 let
říjen:	  Králíková Jiřina
listopad: 	 Řezáč Jan
prosinec:  Basta Miloš, Konečná Kristina, 
	  Štverka Miroslav
70 let
říjen:	 Homola Václav, Ratajová Anna
listopad:	Hořínková Vlasta, Řezáčová Marcela
prosinec:	Osmančíková Zdenka, Štverka Radim

Všem našim jubilantům, kteří během čtvrtého čtvrtletí roku 
2015 oslavili a oslaví svá výročí, přeje hodně spokojenosti, štěstí 
a zdraví do dalších let rada MO Krásné Pole.

Jména oslavenců v této společenské rubrice zveřejňujeme bez jejich předchozího souhlasu.
Pokud si občan nepřeje být zveřejněn, je třeba tento požadavek uplatnit u redakční 
rady nebo zaslat na adresu úřadu městského obvodu. Jména jubilantů uvádíme bez 
titulů či vědeckých hodností.

Mariánské zastavení

Také letos se uskutečnilo pravidelné setkání u Mariánského zastavení. 
V neděli 13. září se sešlo u mariánského obrázku kolem 60 lidí včetně 

otce Vladimíra, který zde provedl tradiční bohoslužbu. Sbor sv. Hedviky 
si připravil několik hezkých písní a pak přišlo na řadu malé občerstvení.  
V letošním roce nás překvapila hojná návštěva z Velké Polomi a Dolní 
Lhoty, takže účast byla, při absenci některých tradičních místních účast-
níků, v poměru k přespolním půl na půl.
Počasí bylo krásné, okolní příroda nádherná a koláče opět všem velice 
chutnaly. Nezbývá než věřit, že příště přijde více Krasničanů, vždyť se 
z tohoto „setkání na pomezí“ již vytvořila pěkná tradice.
						          Farní rada

V rámci projektu Kola pro Afriku probíhá v Krásném Poli sběr 
použitých kol. Poškozená kola opravuje pan Petr Homola a shro-

mažďují se na úřadě městského obvodu.
Zatím je připraveno 7 kol, pokud máte zájem o zapojení do tohoto 
projektu, kontaktujte paní místostarostku Zdeňku Kláskovou nebo 
pracovníky úřadu.

Murphyho zákony:
Čím více vypadá oprava elektrického zařízení 
jednodušeji, tím více problémů se v ní skrývá

VÁNOČNÍ PROVOZ ÚŘADU 
pondělí 21. 12. 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 hodin
středa 23. 12. zavřeno
pondělí 28. 12. 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 hodin
středa 30. 12. 8:00 – 11:00
čtvrtek 31. 12. zavřeno
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Výzva
Prosíme všechny patrioty Krásného Pole, kteří vlastní nějaké fotografie 

z dávné i nedávné historie naší obce a života občanů, o jejich zapůj-
čení k oskenování, aby mohly být uchovány v archivu městského obvodu 
a sloužit případně k jejich publikaci. Jedná se o následující fotografie:
- občanů Krásného Pole z 1. světové války
- z činnosti Sokola, DTJ, Orla, Hasičského sboru, hudebních kapel, 
  případně dalších spolků od jejich založení do r. 1948
- z činnosti obecního úřadu z období Rakousko-Uherska, 
  1. republiky, okupace a poválečného období do r. 1976
- skupinové fotografie ze svateb, křtů, 1. svatého přijímání, biřmování, 
  pohřbů a jiné rodinné do r. 1990
- skupinové fotografie odvedenců a jejich „kousky“ v noci před odvodem
- z činnosti Čs. Červeného kříže, Svazarmu, ČSM, Pionýra, 
  chovatelů,  myslivců, skautů, Svazu žen, klubu důchodců do r.1990
- skupinové fotografie školních tříd do r.1960
- ze zemědělské činnosti a práce v JZD
- z činnosti řemeslníků a živnostníků do r. 1950

Pokud chcete přispět k  uchování dokumentů z  historie naší obce, 
oznamte nebo doneste uvedené fotografie na sekretariát městského obvo-
du nebo Zdeňku Bajgarovi, ul. Stádlo 340/30, tel. 607 646 523. 

Fotografie budou po naskenování obratem vráceny.	               (red)

Makové panenky Běžely s Majklem

Po  minulé soutěži byly 
Kateřina Bráblíková 

a  Eva Urbaníková, člen-
ky našich Makových pa-
nenek, tak nabité elánem 
a  nadšené minulým závo-
dem, že se rozhodly hledat 
další závod, nejlépe v blíz-
kém okolí. Do  oka jim 
padnul závod „Běžím s Majklem“, což byla zcela jistě ta nejlepší varianta, 
která je mohla napadnout. 
Letos šlo už o 4. Ročník tohoto závodu. Zájem byl velký, účast obrovská 
a co je nejdůležitější, většina startovného šla na charitu. Běželo se 5 a 10 km 
v okolí Hošťálkovic a Bobrovníků. Naše panenky se rozhodly pro 5 km. 
Byly ale tak nadšené, že i s vědomím, že budou vlastně diskvalifikovány ze 
závodu na 5 km, pokračovaly další pětkou.
Jen snad pro upřesnění nezasvěceným. V  tomto závodě nejde ani tak 
o umístění, jako o pomoc druhým. Jde o charitativní projekt, kdy výtěžek 
ze závodu připadne mobilnímu hospici Ondrášek. 
Tento projekt, sdružení „Běžím s Majklem“, které v lednu 2013 založi-
li MUDr. Pětrošová, MUDr.  Jemelík a MUDr. David Koudelka, vznikl 
po smrti MUDr. Michala Pětroše, který miloval hory a běhání po nich. Cí-
lem sdružení je podpora charity, konkrétně Mobilního hospice Ondrášek, 
jehož posláním je umožnit pacientům s vážným onemocněním, 
u kterých již není nutná nemocniční péče, důstojně a v kruhu své rodiny 
a přátel prožít poslední etapu jejich života.
Tento závod byl vyvrcholením celoroční práce tohoto spolku a letos při-
padne, i díky běžcům, hospici částka 430 tisíc korun.
Názvy akcí jako Lysohorský čtyřlístek a Lysacup jsou spojeny také s tím-
to sdružením. I  my můžeme přispět, a  to přispěním na  bankovní účet 
257632708/0300, ale úplně nejlepší bude, když se do projektu zapojíme 
stejným způsobem jako Makové panenky Katka Bráblíková a Eva Urba-
níková. Spojíme tak sport se zábavou a bude nás hřát pocit, že jsme pod-
pořili dobrou věc. Ostatně zeptejte se Katky a Evy. Při setkání s nimi těsně 
po závodě, jste se ale nemuseli na nic ptát, nadšení, entuziasmus a dobrá 
nálada z nich vyzařovaly metry daleko a už teď jsou rozhodnuté zúčastnit 
se běhu i příští rok. Přidáme se k nim?
				                   www.bezimsmajklem.cz

Slavnostní ocenění nejlepších 
policistů za rok 2015

Dne 26. listopadu 2015 proběhlo v útrobách kinosálu Klimkovických 
sanatorií slavnostní oceňování nejlepších policistů a občanských za-

městnanců Městského ředitelství policie Ostrava za rok 2015.
Slavnostního aktu se kromě vedení Městského ředitelství policie Ostrava 

v čele s ředitelem plk. Mgr. Bc. Reném Dočekalem zúčastnil primátor Statutár-
ního města Ostrava Ing. Tomáš Macura, MBA, a za Krajské ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje náměstek ředitele pro vnější službu plk. Mgr. Radim 
Daněk. Slavnostního aktu se účastnili také zástupci Okresního soudu Ostrava, 
Integrovaného záchranného systému a dalších spolupracujících subjektů.

Úvodního slova se ujal ředitel ostravské policie plk. René Dočekal, 
který přivítal všechny hosty. Ve své řeči následně poděkoval všem přítom-
ným za skvělou práci. Slova poděkování zazněla i z úst primátora Tomáše 
Macury a náměstka ředitele plk. Radima Daňka.

Než započalo samotné oceňování nejlepších policistů a občanských 
zaměstnanců Městského ředitelství policie Ostrava za rok 2015, převzalo 
čtrnáct policistů z rukou plk. Dočekala služební medaili policejního pre-
zidenta „Za věrnost“ druhého a třetího stupně. Služební medaile byla udě-
lena za dlouhodobé a  iniciativní dosahování velmi dobrých pracovních 
výsledků a trvání služebního poměru déle jak 20 a 10 let.

Medailí ředitele Městského ředitelství policie Ostrava byli oceněni dva 
policisté z oddělení kriminalistické techniky a vnější služby za dlouhodobé 
plnění úkolů nad rámec svých služebních a pracovních povinností. Medailí 
ředitele Městského ředitelství policie Ostrava byli oceněni i tři policejní ve-
teráni za výjimečné přičinění o dobré jméno městského ředitelství.

Poté již bylo oceněno 11 nejlepších policistů vnější služby a 12 nejlep-
ších policistů služby kriminální policie a vyšetřování Městského ředitelství 

policie Ostrava. Ocenění si převzali také čtyři občanští zaměstnanci.
V kategorii „Tým roku“ zvítězili tři policisté z dopravního inspek-

torátu Ostrava za iniciativní a profesionální přístup při plnění služebních 
povinností v souvislosti se zajištěním bezpečnosti a plynulosti silničního 
provozu na teritoriu Statutárního města Ostravy. V kategorie „Čin roku“ 
se po zásluze stali dva policisté z obvodního oddělení Ostravy-Vítkovic, 
kteří usilovnou prací a profesionálním přístupem přispěli k objasnění zá-
važného majetkového trestného činu a zásadním způsobem pomohli hen-
dikepovanému sportovci k navrácení jeho invalidního vozíku. V kategorii 
„Veterán roku“ se stal policista vnější služby, sloužící již více než 33 let.

Závěrem byli všichni ocenění odměněni potleskem. Plk. René Do-
čkal se rozloučil s přáním klidných vánočních svátků a úspěšného vstupu 
do nového roku.				      por. Ing. Viktor Kašlík
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Poděkování za rozloučení s létem

Akce, věnovaná především dětem, která se konala už po druhé na na-
šem fotbalovém hřišti, měla úspěch. Troufám si tvrdit, že byli spo-

kojeni jak návštěvníci, tak organizátoři. Ale v  téhle akci jde především 
o děti a jak mám potvrzené z mnoha zdrojů-těm se odpoledne líbilo a to je 
hlavní. Kdo z vás tam byl-posuďte, kdo nebyl-přijďte příští rok na stejné 
místo 23. 9. Ano, už teď probíhají přípravy a plány na další ročník. 

Tímto chci poděkovat MO Krásné Pole jak za finanční příspěvek, 
tak velkou podporu, kterou akci poskytl, Karlu Zavadskému a  jeho 
dětem z turistického oddílu Paprsek, které se celou dobu starali o ná-
vštěvníky, Martinu Prokešovi, který se postaral o přesunutí plánovaného 
fotbalového zápasu a za podporu, 
kterou TJ Sokol této akci poskyt-
la, našim reprezentantům v VSH 
v  lukostřelbě a  především všem 
dobrovolníkům, kteří pomáhali 
na různých místech, kde bylo tře-
ba, nelitovali svého volného času 
a  věnovali ho přípravám a  práci 
na  akci, nejen v  tento den, ale 
mnoho týdnů dopředu.
Děkuji sponzorům za jejich štědré 
příspěvky a dary: 
Díky hlavnímu sponzorovi firmě 
CANIS SAFETY a. s. mohlo být 
mnoho děti za své výkony obda-
rováno nádhernými cenami.
Martinu Markovi a Danu Kozelskému-Auto Kozelský vděčím nejen 
za finanční příspěvek, ale především za propagaci, kterou akci poskytli 
a pomohli tak k obdržení mnoha dalších nabídek finanční podpory.
Pavel Vajda-Restaurace Veronika nejenže se postaral o skvělé občerst-
vení, ale veškerý zisk z prodeje věnoval, stejně jako loni na další ročník. 
Lucii Šlebodové-Ostravská reklama, děkuji za  krásné ručně vyrobené 
skleničky, kterými byly obdarovány děti, které se zúčastnily soutěže o NEJ 
FOTO krásnopolského léta, výrobu triček organizátorům a dalších cen.
Lence Lehnertové patří dík za úžasný dort, který na poslední chvíli vy-

tvořila dětem, které pomáhali k vítězné fotografii zmiňované soutěže.
Mezi další štědré sponzory patří: Petr Tichý, Martin Obrtlík, Areál 
Ferdinand, Radek Pagáč, Aleš Gebauer, KARBONIA s. r. o.,Petr Va-
recha, Hospoda Na Hřišti, Hostinec U Čestmíra, Neasy Corporation, 
L.I.V.E. support.
Jen díky nim mohl být vítězné fotografii udělen tak hodnotný dar jako 
digitální fotoaparát SONY DSC-H300 v hodnotě cca 6000,- Kč a nakou-
peny další ceny jako digitální fotorámečky, flash disky, selfie tyče a další.
Obrovský dík patří Denisu Pagáčovi, který se celou dobu staral o vir-
tuální stránku akce. Díky němu probíhala fotografická soutěž na tak vy-

soké úrovni. Vytvořil interneto-
vou stránku, na  které jste mohli 
hlasovat o  Nej foto veřejnosti, 
celou dobu o  akci informoval 
na  FB stránkách Krásného Pole, 
postaral se o  záznam celé akce, 
jak ze země, tak ze vzduchu a byl 
prakticky nápomocen ve  všech 
problémech, které se vyskytly, 
v kteroukoli denní i  noční dobu. 
Jeho krásné fotografie si můžete 
prohlédnout na  jeho stránkách 
https://www.flypixels.cz. 
Děkuji všem maminkám, babič-
kám za  napečení tolika dobrot. 

Všechna jejich jména bohužel neznám. Vím, že se informace o pomoci 
s pečením šířily vlnou: „peču na Rozloučení s létem, nechceš se přidat?“ 
a přidalo se vás opravdu hodně a alespoň takto vám mohu vyjádřit svá 
poděkování.
Doufám, že jsem na nikoho nezapomněla a pokud ano-přijměte omluvu.
Věřím, že jsme akcí přesvědčili sponzory, že do Rozloučení s  létem se 
vyplatí investovat, už jen pro ty úsměvy dětí, které je neopouštějí nejen 
v tento den, ale přetrvávají na nich ještě nějakou dobu a vrací se při vzpo-
mínkách na toto odpoledne. 
		                Za celý organizační tým Zuzana Vojkůvková
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Zájezd do Anglie

V termínu od 23. do 29. listopadu 2015 se vybraní žáci zúčastnili jazy-
kově vzdělávacího pobytu v Oxfordu. Atraktivní zájezd byl valnou 

většinou financován MŠMT (Evropský sociální fond, operační program 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost). 

Cesta byla opravdu dlouhá, ale nakonec jsme všichni v úterý ráno 
bezpečně dorazili do Londýna, kde jsme strávili celý den prohlídkou nej-
známějších pamětihodností – Greenwich Park, Marytime Museum, Cutty 
Sark, Tower Bridge, Tower of London, Big Ben, Houses of Parliament, 
Buckingham Palace a Trafalgar Square. Měli jsme štěstí, že nás pustili 
do  budovy parlamentu, protože zde probíhalo jednání obou sněmoven, 
a  to je právě příležitost, kdy jsou budovy přístupné veřejnosti. Cestu 
po  Londýně nám zpříjemnila jízda v  Clipperu – lodi, která v  Londýně 
funguje stejně jako u nás třeba autobus nebo tramvaj. Je to vlastně nej-
rychlejší způsob, jak se dostat do  centra Londýna. Večer jsme nasedli 
do autobusu a pokračovali do naší cílové stanice – do Oxfordu. Zde jsme 
dorazili docela pozdě a  rodiny, u  kterých jsme byli ubytováni, už byly 
nervózní, jestli se nám něco cestou nepřihodilo. 

Děti byly rozděleny dle předem stanoveného seznamu a  navzdory 
pozdní hodině na  ně čekala chutná večeře. A  po  večeři hurá do  poste-
le, protože další den měl být také náročný. Ve středu ráno jsme vyrazili 
do vzdělávacího centra, kde probíhala výuka angličtiny. Děti byly rozdě-
leny do dvou skupin, ve kterých si všichni rozšířili slovní zásobu a pro-
cvičili komunikaci v anglickém jazyce. Odpoledne už na nás čekal další 
bod programu – návštěva středověkého hradu Warwick s vystoupením so-
kolníka a prohlídkou voskových figurín, zapůjčených Muzeem Madame 
Tussaud‘s. Ve večerních hodinách jsme se vrátili zpět do Oxfordu a těšili 
se na další den. 

Ten začínal úplně stejně jako středa – tedy nejdříve škola a odpo-
ledne výlet – tentokrát do Stratfordu nad Avonou. Malebné městečko se 
proslavilo především tím, že zde žil, tvořil i zemřel významný anglický 
dramatik a spisovatel William Shakespeare. Viděli jsme jeho rodný dům 
i hrob v kostele Holy Trinity Church. Rovněž nás velmi zaujaly hausbóty 
na řece Avoně, ve kterých se bydlí. Večer jsme bojovali s únavou, ale pro-

tože v pátek už se nemuselo do školy, mohli jsme si pospat o hodinu déle. 
V pátek nás totiž čekal celodenní výlet – tentokrát do Winchesteru 

a Stonehenge. Ve Winchesteru jsme navštívili hrad, ve kterém jsme vi-
děli kulatý stůl krále Artuše a mohli jsme nasát vánoční atmosféru před 
katedrálou, kde probíhaly vánoční trhy. Ulice byly moc pěkně nazdobené, 
ve stáncích jsme viděli spoustu zajímavých věcí – třeba mamutí stoličku 
(že by originální vánoční dárek pro archeologa?). Z  Winchesteru jsme 
vyrazili směr Stonehenge – komplex menhirů na Salisburské pláni. Co 
nás velmi zarazilo, byla asi šestikilometrová kolona aut, která se pomalu 
šinula kolem. Bylo nám naší průvodkyní vysvětleno, že spoustě lidí se 
nechce utrácet za vstupné, a proto si památku fotí z  auta. My jsme ale 
nelitovali liber a Stonehenge jsme si prohlídli co nejvíce zblízka. A taky 
jsme si mohli vyzkoušet, jestli bychom zvládli přemístit menhir sami nebo 
s pomocí několika desítek lidí vyvíjející stejnou sílu jako my. Hádejte, 
kdo byl schopen utáhnout menhir sám – jeden se našel! No a ze Stone-
henge jsme uháněli zpět do Oxfordu, honem do postele, protože nás čekal 
poslední den a zlatý hřeb celého programu – prohlídka Oxfordu, hlavně 
místa, kde se natáčela známá filmová sága Harry Potter – Christ Church 
College. Jídelna se ale otevírala až odpoledne, takže jsme dopoledne strá-
vili prohlídkou dalších kolejí a  hlavně Story Museum – interaktivního 
muzea, zaměřeného na anglické pohádky a příběhy. Odpoledne jsme se 
konečně dočkali a prohlédli si i legendární jídelnu v Bradavicích. Zbytek 
času jsme strávili nákupy, protože jsme všichni chtěli přivézt hezké dárky 
pro všechny doma. 

Po  nákupech nás vyzvedl náš autobus a  uháněli jsme směr Dover. 
Na trajekt jsme museli asi hodinu čekat kvůli špatnému počasí, které se však 
umoudřilo a cesta byla podstatně klidnější než cesta do Doveru. V Calais 
jsme si z uctivé vzdálenosti prohlédli utečenecký tábor, hlídaný francouz-
skou policií, ve kterém byl naprostý klid (asi proto, že byla půlnoc). Už 
jsme se všichni těšili domů, proto cesta uběhla celkem rychle a kolem páté 
odpoledne jsme dorazili ke škole, kde už nás netrpělivě očekávali naši rodi-
če. Výlet se velmi vydařil navzdory bezpečnostní situaci a my se těšíme, že 
budeme mít příležitost něco podobného zase zopakovat.
					            Kateřina Pelíšková

tel.č.: 606 835 297
nově otevřena prodejna v Domě zahrádkářů:
PO, ÚT       	 9 – 17 hodin
ST, ČT, PÁ   	 8 – 17 hodin
SO                	 8 – 12 hodin

K V Ě T I N Y – Anežka Nevrlá
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Malý otazník v zahradě mateřské školky

Plné využívání oddělené zahrady mateřské školky v přírod-
ním stylu v těsném sousedství zdravotního střediska o le-

tošním podzimu ukázalo, že i u tak projekčně propracovaného 
objektu se může objevit chybička. 

Velkou část plochy pokrývá umně sestavený různě, půdorysně tva-
rovaný chodník z  velkých i  menších nášlapných kamenů hnědé barvy, 
spojující jednotlivá centra hraní. A  právě tvar chodníku s  jeho barvou 
jsou přímým kontrastním barevným protikladem s bílými kamínky, které 
chodník obklopují. Sestava vypadá pěkně, leč v praxi působí problémy. 
Kamínky jsou při pobíhání a skákání dětí vymršťovány na plochu chodní-
ku a tam působí jako klouzačka. Děti musí při běhání dávat hodně pozor, 
ale čas od času přece jen některé upadne. Požádali jsme tedy o komentář 
projektanta stavby a  jeho vyjádření bylo opravdu překvapivé. Zástupce 

projekční firmy ATRIS nám totiž řekl, že se nejedná o chybu, ale záměr, 
daný Metodikou ministerstva pro budování hřišť v přírodním stylu. Pro 
nás, lidi z vesnice, to zní možná překvapivé, ale prý je potřeba dát dětem, 
hlavně městským, možnost pohybu po různých površích. Přičemž se při-
pouští „přiměřená míra rizika“.

V debatě s učitelkami školky na místě samém jsme se dověděli, že 
nechtějí ponechat nic náhodě a prozatím nejjistějším řešením k zajiště-
ní bezpečnosti dětí je smetení rozsypaných kamínků z plochy chodníku. 
Když si my starší vzpomeneme, jak jsme vyrůstali v době našeho mládí, 
musíme připustit, že dnešní děti jsou mnohdy opečovávány  a chovány 
„jako v bavlnce“. Možná jim občasné uklouznutí opravdu připomene, že 
svět může být i nebezpečné místo a musí se přizpůsobit tomu, v  jakém 
prostředí se nacházejí. Jen se to nesmí přehnat…
					              Text a foto (jasoň)

Výstava 
na Černé louce
Jako každoročně i  letos se zahrádkáři z  Krásného 

Pole zúčastnili tradiční podzimní výstavy Život 
na  zahradě, která proběhla ve  dnech 25. až 27. září 
2015. Expozice našich zahrádkářů opět patřila mezi ty 
nejlepší, navštívil ji osobně i  pan hejtman. Mezi ex-
ponáty z  výpěstků jednotlivých členů zahrádkářské-
ho svazu se vyjímaly i mušle z  rybníku Lacha, které 
udivovaly návštěvníky svojí velikostí – málokdo hned 
napoprvé uvěřil, že nejsou od moře.

Děkujeme zahrádkářům za  vzornou reprezentaci 
Krásného Pole a přejeme jim hodně zdaru v jejich úsilí. 	
                			   Redakční rada

(350m od motobaru Hanka)

Interiéry    Koupelny    Kuchyně
Výstavba a rekonstrukce RD
Zateplení fasád
Kamínkové koberce
Zahradní architekturu

Pomníkové sestavy    Doplňky
Sekání a obnova nápisů
Obklady    Dlažby    Parapety
Krbové portály    Schodiště

STAVEBNÍ FIRMA NABÍZÍ:

OD 1.1.2016 OTEVÍRÁME NOVÉ SHOWROOM
!!! POZOR ZMĚNA SÍDLA FIRMY !!!

KAMENICTVÍ NABÍZÍ:

TEL: 739 631 259
Telefonické objednávky: 

603 362 940
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Zamyšlení
Nejsme hrdý národ. Jenže jsme tu 

furt. Přišel Němec, pobyl a  zase 
odešel a my jsme tady furt. Přišel mu-
žik, pobyl, odešel a my jsme tady ještě 
pořád furt. Přišla Unie, pobude a až se 
rozpadne, my tu budem furt. Těžko nás 
porazit, když nebojujeme. A žádný ve-
třelec nezvládne poslouchat naše vtipy 
dýl jak čtyřista let, to je vyzkoušeno. 
Nestojíme za moc, ale ještě pořád sto-
jíme tady. 
To není špatné.
Politika tady stojí za  hovno. Svatá 
pravda. Politici jsou šmejdi a kradou 
atd. a sousedovi, který je volil, by se 
patřilo dát po hubě. Ale je fakt, že je 
zvolil ve  volbách. To znamená, že 
tady míváme volby. A že na politiky 
můžeš nadávat nahlas a nikdo tě ne-
zavře? 
To není špatné.
Žijeme v drahotě a bídě. Je to pravda. 
Všechno stojí peníze a těch nikdo ne-
máme dost.
S bídou vyjdou naprosté většině jen 
na vlastní bydlení, placatou televizi, 
ledničku, mikrovlnku, pračku, počí-
tač, mobil a aspoň jedno auto do ro-
diny. Hlady už tady nikdo neumřel 
sto let. Máme se tak zle, že jsme líní 
se za  lepší prací odstěhovat z  Brna 
do Ostravy, protože je to hrozně dale-
ko a tady máme garsonku po babičce. 
Čtvrtina lidí má denně na cigára, po-
lovina na benzin do auta a tři čtvrtiny 
na kořalku. 
To není špatné.
Šéfové jsou parchanti. Svatá pravda, 
šéfové obecně jsou na hovno. Pokud 
ale můžeš nadávat na šéfa, znamená 
to, že máš práci. 
To není špatné.
Daně jsou tady vysoké. Jsou. Jsou ne-
křesťansky vysoké. Pokud ale musíš 
platit daně, znamená to, že jsi i něco 
vydělal nebo něco máš. Horší by bylo, 
kdybys nic nevydělal a nic neměl. Na-
konec to není tak špatné.
Zaměstnanci jsou líní, nevděční par-
chanti. Ale pokud máš zaměstnance, 
kterým platíš, znamená to, že jsi bo-
rec, který dokáže vést firmu a vydělat 
tolik peněz, že může dát obživu dal-
ším lidem. 
To není špatné.
Zdravotnictví stojí za  hovno. No 
samozřejmě. Na  každém pokoji by 
měla být telka, všichni by měli mít 
bílé plomby a  právo na  okamžitou 
transplantaci jater. Takhle se musí-
me spokojit s  tím, že pro nás v nou-
zi vcelku rychle dojede sanitka, že 
nás nejdřív zachrání a až pak se ptají 
po průkazce pojištěnce, že v nemoc-
nici platíme jen za  karbenátek a  že 
v  rámci pojištění dostáváme velice 
slušné a odborné služby. 
To není špatné.
Počasí stojí za hovno. Naprostá prav-
da. V létě velké vedro, v zimě krutý 
mráz. Ale nemáme tsunami, ničivá 
tornáda ani zemětřesení. 
To není špatné.
Příroda stojí za  hovno. Pravda. Ani 
pořádné hory, ani pořádné moře, ani 
pořádná džungle. Ale zas tu nemáme 
na každém kroku jedovaté hady, chlupa-

té pavouky, moskyty, v lese na tebe ne-
skočí hladový tygr a pravděpodobnost, 
že tě do Berounky stáhne krokodýl, je 
taky poměrně nízká. 
To není špatné.
Celé je to tu na hovno. Je to přesně 
tak. Ale nikdo nás tu nedrží. Může-
me se kdykoli sebrat a  odstěhovat 
se na  jiné, lepší místo, kde bude 
všechno v  cajku. A  taky nám nikdo 
nezakáže se vrátit, když zjistíme, že 
takové místo neexistuje a mnohde je 
to i mnohem horší než tady.
A to není špatné.
Přes všechny ty výše popsané kruté 
hrůzy, ve  kterých tady musíme žít, 
dokážeme každodenně řešit kraviny, 
jako „kdo je baníkovec a  kdo spar-
ťan“, že v  televizi dávají ptákoviny 

a dokážeme se smrtelně vážně hádat 
a  urážet kvůli tomu, že jeden chce 
DPH zvednout o  procento a  druhý 
o dvě snížit.
Nejsem cestovatel, nikde jsem nebyl, 
nic jsem nepoznal a nemůžu nic s ni-
čím srovnávat. I přesto si lajznu pro-
hlásit, že se tady máme jako prasata 
v žitě, v nejklidnějším koutě galaxie. 
Nic důležitého tu nemáme, takže nám 
to nikdo nechce vzít. Nic nám zas tak 
moc nechybí, takže sami na  nikoho 
neútočíme. Nejsme bůhvíjak bohatí, 
aby se nám sem stěhovaly hladové 
hordy, a  nejsme zdaleka tak chudí, 
abychom se ve stěhovavé hordy pro-
měnili sami. Díky tomu všemu sice 
nedržíme jako národ moc pohroma-
dě, ale zase nás nikdo jako jedince 

nijak neomezuje a  nemá tendence 
násilím sjednocovat. Pokud existuje 
na  světě místo, kde se může každý 
v klidu a svobodně rozhodnout, čím 
chce být, jak chce žít a čeho chce do-
sáhnout, je to tady. Můžeme studovat, 
cestovat, podnikat, pracovat, chlastat 
pivo, dělat cokoli, co chceme.
To není špatné. 

Akorát možná neškodí si to sem tam 
připomenout.

Líbí se mi tu. Zůstanu tu i příští rok.

(anonymní mail)
Poznámka redakční rady: text je 
uveden v  původní verzi, bez úprav. 
Omlouváme se za uvedené vulgarismy.
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20. ročník - VESNICKÉ SPORTOVNÍ HRY - celoroční sportovní soutěž obcí

CROSS COUNTRY-VÝSLEDKY SOUTĚŽE
VSH 2015 se řítí do finále a  .....napětí stoupá. Vypadá to, že si to letos 
o celkové první místo rozdají Horní Lhota s Plesnou – a pro obě vesnice 
by to bylo historicky první vítězství ve VSH! Obě obce však  zbývající 
soutěže nemají mezi svými nejúspěšnějšími, takže se ještě můžeme dočkat 
i jiného překvapení, a to i díky pravidlu o škrtání 2 nejhorších výsledků.
Letošní Plesenská stezka patřila díky pěknému počasí k velmi úspěšným 
co se týká celkového počtu startujících. Z pohledu VSH se ale množí při-
pomínky k regulérnosti takového zápolení, kdy výsledek zcela jistě ovliv-
ní ostatní účastníci závodu – zvláště když charakter trati na svém začátku 

je pro méně zkušené cyklisty až nebezpečný. 
Letošní závod suveréně opanovala domácí Plesná, která odsunula na dru-
hé místo loňského vítěze ze Vřesiny. V pořadí jednotlivců opět kraloval 
Viktor Klos z  Horní Lhoty. Stínem soutěže bylo zranění Jirky Kaduly 
z Velké Polomi, který skončil se zlomeninou v nemocnici a pro polomské 
družstvo tím závod de facto skončil, protože další členové družstva Jirko-
vi pomáhali nehodu zvládnout.
Sportu zdar a VSH zvlášť.						    

CROSS COUNTRY - pořadí  jednotlivců 

1. poř. 
 

jméno obec body do VO 
 

1 KLOS Viktor HL 30 
2 SCHICHEL Jakub PL 29 
3 KOŠAŘ Petr PL 28 
4 CIHLÁŘ René PL 27 
5 VESPALEC Vladimír KP 26 
6 PLANKA Libor VR 25 
7 VRZGULA Lukáš VR 24 
8 HURNÍK Michal VP 23 
9 ŠVRLANSKÝ Petr DL 22 
10 HOMOLA Petr KP 21 
… …. … …. 
17 ŠKOLA Petr KP 16 

 

Výsledky 9. soutěže Celkové výsledky po  9.soutěži

OBEC součet bodů do VSH. Body do 
VSH OBEC Body/body po odečtu 2 disciplín

1. Plesná 84 10 1. Horní Lhota 10+6+6+6+10+10+9+9+7=72/60

2. Vřesina 69 9 2. Plesná 7+3+8+10+8+9+8+8+10=71/61

3. Krásné Pole 63 8 3. Krásné Pole 5+8+4+9+5+8+7+10+8=64/56

4. Horní Lhota 58 7 4. Vřesina 3+10+10+7+7+6+0+5+9=57/54

5. Dolní Lhota 53 6 5. Dolní Lhota 8+7+0+8+9+6+5+7+6=56/51

6. Těškovice 41 5 6. Velká Polom 9+9+7+5+0+4+10+6+4=54/50

7. Velká Polom 32 4 7. Hlubočec 4+4+9+3+0+7+0+3+3=33/33

8. Hlubočec 29 3 8. Kyjovice 2+2+5+4+4+2+6+4+0=29/27

Kyjovice 0 9. Těškovice 6+5+0+0+6+3+0+0+5=25/25

Pořadí jednotlivců CROSS COUNTRY

Murphyho zákony:
Zákon dílny:
• Máš-li jen jeden hřebík, určitě 
se ohne
• Ke čtyřem šroubům najdeš vždy 
jen tři matky
• Ke každé nové práci potřebuješ  
nářadí, které zrovna nemáš

Jediná speciální matice, šroubek 
nebo vrut, které vám padnou do oka 
pokaždé, když otevřete tašku 
s nářadím, se ztratí ve chvíli, kdy je 
budete potřebovat
			    Sestavil (jas) V celoroční cyklistické soutěži "Slezský pohár" se umístil v kategorii E na skvělém 2. místě 

náš občan Homola Petr.  Blahopřejeme				                Redakční rada
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SOUTĚŽ VE STŘELBĚ 
ZE VZDUCHOVKY
Pořadatelem soutěže ve  střelbě byl opět Hlubočec, tentokrát ovšem 

v tělocvičně v Horní Lhotě. Prostředí střelcům vyhovovalo a souboje 
byly velmi vyrovnané. Zaznamenali jsme několik shodných nástřelů a po-
čítání výsledků bylo dramatické až do samého konce. Mezi jednotlivci se 
dařilo vítězi posledních 2 ročníků a prvenství obhájil a klasický hattrick 
završil Josef Marek st. /VP/! První místo vybojovalo v souboji tradičních 
střeleckých rivalů Krásné Pole před Velkou Polomí, které letos na paty 
nepříjemně šlapala Dolní Lhota.
Paradoxně se Plesná přes nevalný výsledek bodově dotáhla /a to díky pra-
vidlu o odečtech 2 nejslabších.
Celá soutěž měla velmi dobrý spád a zajištění pořadatelem bylo tradičně 
výborné. Poděkování patří také rozhodčímu Milanovi Švidrnochovi. Vlá-
ďovi Parýzkovi za zajištění tělocvičny a Milanovi Nedvídkovi za kvalitní 
a rychlé zpracování výsledků.
Vše rozhodne sobota 14. 11. 2015 a soutěž v plavání, kde bude boj o cel-
kové prvenství mezi Plesnou a Horní Lhotou velmi napínavý, nicméně 
za nimi číhá na zaváhání plavecky zdatné Krásné Pole! A stejně dramatic-
ky se vyvíjí souboj.

2 0 .  r o č n í k  V E S N I C K É   S P O R T O V N Í   H R Y   

c e l o r o č n í  s p o r t o v n í  s o u t ě ž  o b c í  

 
 SOUTĚŽ  VE  STŘELBĚ  ZE VZDUCHOVKY 

 
Pořadatelem soutěže ve střelbě byl opět Hlubočec tentokrát ovšem v tělocvičně v Horní Lhotě. Prostředí střelcům vyhovovalo a souboje 
byly velmi vyrovnané. Zaznamenali jsme několik shodných nástřelů a počítání výsledků bylo dramatické až do samého konce. Mezi 
jednotlivci se dařilo vítězi posledních 2 ročníků a prvenství obhájil a klasický hattrick završil Josef Marek st. /VP/!. První místo 
vybojovalo v souboji tradičních střeleckých rivalů Krásné Pole před Velkou Polomí, které letos na paty nepříjemně šlapala Dolní Lhota. 

Paradoxně se Plesná přes nevalný výsledek bodově dotáhla /a to díky pravidlu o odečtech 2 nejslab 

Celá soutěž měla velmi dobrý spád a zajištění pořadatelem bylo tradičně výborné. Poděkování patří také rozhodčímu Milanovi 
Švidrnochovi. Vláďovi Parýzkovi za zajištění tělocvičny a Milanovi Nedvídkovi za kvalitní a rychlé zpracování výsledků. 

Vše rozhodne sobota 14.11.2015 a soutěž v plavání, kde bude boj o celkové prvenství mezi Plesnou a Horní Lhotou velmi napínavý, 
nicméně za nimi číhá na zaváhání plavecky zdatné Krásné Pole! A stejně dramaticky se vyvíjí souboj   

 

 
Výsledky 10. soutěže Celkové výsledky po 10.soutěži 

OBEC 
součet 

bodů do 
VSH. 

Body do 
VSH OBEC Body/body po odečtu 2 disciplín 

1. Krásné Pole  80 10 1. Horní Lhota 10+6+6+6+10+10+9+9+7+7=80/68 

2. Velká Polom 73 9 2. Plesná 7+3+8+10+8+9+8+8+10+3=74/68 

3. Dolní Lhota 72 8 3. Krásné Pole  5+8+4+9+5+8+7+10+8+10=74/65 

4. Horní Lhota 57 7 4. Vřesina 3+10+10+7+7+6+0+5+9+5=62/59 

5. Těškovice 53 6 5. Velká Polom 9+9+7+5+0+4+10+6+4+9=63/59 

6. Vřesina 43 5 6. Dolní Lhota 8+7+0+8+9+6+5+7+6+8=64/59 

7. Hlubočec 37 4 7. Hlubočec 4+4+9+3+0+7+0+3+3+4=37/37 

8. Plesná 29 3 8. Těškovice 6+5+0+0+6+3+0+0+5+6=31/31 

Kyjovice  0 9. Kyjovice 2+2+5+4+4+2+6+4+0+0=29/29 
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Pořadí jednotlivců 

   1.pol 2.pol celkem body VSH 

1 Marek Josef st. VP 83 89 172 30 
2 Mada Luboš DL 84 86 170 29 
3 Palička Pavel KP 80 89 169 28 
4 Kozelský Vladimír KP 82 84 166 27 
5 Kabeláč Lubomír VP 82 83 165 26 
6 Hrubý Petr KP 73 91 164 25 
7 Lasák Ivo DL 81 81 162 24 
8 Bárta René TE 80 77 157 23 
9 Vojkůvka Rostislav KP 73 82 155 x 

10 Parýzek Vladimír HL 78 76 154 22 
11 Grussmann Martin TE 72 81 153 21 
12 Konečný Martin HL 70 80 150 20 
13 Hanzal Jaroslav DL 70 80 150 19 
14 Bárta Petr VR 67 80 147 18 
15 Šimko Miroslav DL 68 77 145 x 
16 Marek Josef ml. VP 70 74 144 17 
17 Cihlář David HB 65 76 141 16 
18 Tvarůžka Miroslav VP 73 68 141 x 
19 Plotica Stanislav HL 66 74 140 x 
20 Hrbáčová Helena HL 66 74 140 15 
21 Rajský Roman PL 63 74 137 14 
22 Šustek Vladimír VR 70 63 133 13 
23 Šarik Daniel VR 65 62 127 12 
24 Nedvídek Petr HB 64 63 127 11 
25 Vavrečka Petr HB 58 68 126 10 
26 Buš Jaroslav TE 69 55 124 9 
27 Dedek Vladimír PL 58 65 123 8 
28 Vavrečka Pavel HB 68 49 117 x 
29 Brož Vladislav PL 65 51 116 7 
30 Kudrna Petr TE 51 57 108 x 
31 Kozelka Antonín VR 55 47 102 x 
32 Langa Petr PL 40 56 96 x 

V případě shodného nástřelu v obou položkách rozhoduje o pořadí vyšší počet 10,9,... V případě shodného nástřelu v obou položkách rozhoduje o pořadí vyšší počet 10,9,...

VÝSLEDKY SOUTĚŽE 
v PLAVÁNÍ na 100 m
Organizátoři z  Krásné-

ho Pole zajistili opět 
odpolední termín v zrekon-
struovaném bazénu v  are-
álu v Porubě a dramatický 
boj o celkové umístění při-
měl k účasti všechny obce. 
Výkony plavců byly kvali-
tou srovnatelné s  loňskem 
a  potěšila účast mladších 
sportovců. Tradičně je pla-
vání disciplínou s vysokou 
účastí žen a dívek, které se navíc objevují v popředí výsledkové listiny
A k výsledkům: Vřesina zabojovala o celkové pořadí a obhájila prvenství 
jak v družstvech, tak jednotlivcích – zvítězila opět Michell Vokounová 
před kyjovickým Ondrou Drozdkem a Petrem Markem z Krásného Pole. 
Výkony Velké Polomi a Kyjovic zamíchaly pořadím ve srovnání s  loň-
skem a v celkovém hodnocení jubilejního 20. ročníku VSH to nakonec 
znamená premiérové vítězství Horní Lhoty před Plesnou a Krásným Po-
lem. O  pořadí na  1.- 3. místě a  stejně tak na  4.- 6. místě rozhodovaly 
nejtěsnější – tedy bodové – rozdíly!
Plavání mělo ze sportovního hlediska hned několik zajímavostí – vítězná 
Vřesina nasadila do soutěže čistě ženské družstvo, za Velkou Polom nastou-
pili nejmladší /13 let/ a nejstarší závodník, které od sebe dělilo právě 50 let!
Bezprostředně po  soutěži zavládlo v  řadách Horní Lhoty zklamání po-
dobné loňskému, kdy tato obec na poslední chvíli opustila celkové stupně 
vítězů. Letos byla důvodem zklamání počtářská chyba, kdy při kvapném 
přepočítávaní mělo patřit Horní Lhotě druhé místo. O  to větší nadšení 
zavládlo poté, co byla chyba nalezena a opravena – a Horní Lhota si za le-
tošní výsledky vítězství jistě zaslouží.
Takže nakonec bude slavit 28. 11. 2015 na závěru VSH v Horní Lhotě 
právě Horní Lhota…
			              za organizátory VSH Kamil Drozdek

Výsledky 11. soutěže – plavání Celkové výsledky VSH 2014
OBEC Body za 

pořadí
Body 
do VO

OBEC Body / po odečtu

1. Vřesina 80 10 1. Horní Lhota 10+6+6+6+10+10+9+9+7+7+3=83/74
2. Dolní Lhota 79 9 2. Plesná 7+3+8+10+8+9+8+8+10+3+5=79/73
3. Velká Polom 61 8 3. Krásné Pole 5+8+4+9+5+8+7+10+8+10+7=81/72
4. Krásné Pole 60 7 4. Vřesina 3+10+10+7+7+6+0+5+9+5+10=72/69
5. Kyjovice 41 6 5. Dolní Lhota 8+7+0+8+9+6+5+7+6+8+9=73/68
6. Plesná 40 /9.místo/ 5 6. Velká Polom 9+9+7+5+0+4+10+6+4+9+8=71/67
7. Hlubočec 40/16.místo/ 4 7. Hlubočec 4+4+9+3+0+7+0+3+3+4+4=41/41
8. Horní Lhota 34 3 8. Kyjovice 2+2+5+4+4+2+6+4+0+0+6=35/35
9. Těškovice 31 2 9. Těškovice 6+5+0+0+6+3+0+0+5+6+2=33/33
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Městský přebor - muži

1. TJ Řepiště 17 13 3 1 60:21 42

2. Slovan Ostrava 17 13 3 1 52:13 42

3. SOKOL 
Václavovice 17 13 2 2 56:20 41

4. SOKOL Krásné 
Pole 17 12 2 3 54:18 38

5. TJ Klimkovice 17 10 3 4 36:23 33

6. Sokol Koblov 17 9 1 7 38:38 28

7. Sokol 
Hošťálkovice 17 8 3 6 43:34 27

8. Sokol Pustkovec 17 7 3 7 36:28 24

9. UNIE Hlubina B 17 8 0 9 35:38 24

10. SLAVIA 
Michálkovice 17 7 0 10 29:55 21

11. Ostrava Hrušov 17 5 5 7 31:34 20

12. Rapid Muglinov 17 5 4 8 43:42 19

13. FK SK Polanka B 17 6 1 10 37:37 19

14. Slávie Třebovice 17 5 4 8 33:42 19

15. FC Vřesina B 17 5 3 9 26:50 18

16. SOKOL Hrabová 
B 17 3 1 13 21:57 10

17. Sokol Hrabůvka 17 2 3 12 27:52 9

18. Lokomotiva 
Ostrava 17 0 3 14 16:68 3

Tabulka po podzimní části
Městský přebor - muži, fotbalZávěrečný večírek 20. ročníku Vesnických 

sportovních her 2015 v Horní Lhotě

V sobotu 28. 11. byly oficiálně uzavřeny Ves-
nické sportovní hry 2015 a  slavnostně vy-

hlášeni vítězové. 
Akce se konala v Horní Lhotě – vesnici le-

tošních vítězů. A bylo to vidět. Radostná atmo-
sféra vás obklopila hned po příchodu a už se vás 
nepustila. Horní Lhota, jedna z nejmenších obcí, 
která se už šestnáct let pravidelně zúčastňuje 
těchto her, poprvé stanula na stupni vítězů! Štěs-
tí, hrdost a radost nejen sportovců 
a organizátorů byla nezměrná. Že 
sport spojuje lidi, potvrdil fakt, že 
v  sále snad nebyl jediný člověk, 
který by to oslavencům nepřál. 
Za  Horní Lhotou skončila, o  je-
diný bod, Plesná s  73 body 
a za nimi, opět o jediný bod, naše 
Krásné Pole. Je jasné, že někte-
ří naši sportovci si při shrnutí 
výsledků povzdechli, protože 
nechat si ujít první místo pouze 
o  dva body, zkrátka naštve. Ale 
třetí místo je krásné a  připome-
nutí toho, že od roku 2011 se pra-
videlně umísťujeme na  příčkách 
nejvyšších, ještě hezčí. 

Pravda, putovní pohár, nám 
museli doslova vyrvat z ruky, ale 
vzdali jsme se ho rádi, ovšem 
s  myšlenkou, že v  21. ročníku 
zase připutuje zpátky do Krásného Pole.

Večírek začal přivítáním starostou Horní 
Lhoty, následovalo vystoupení slavných mažore-
tek z Horní Lhoty. Poté Milan Švidrnoch, zakla-
datel VSH, připomněl historii celých těchto her 
a slavnostně přivítal její bývalé účastníky a pře-
dal jim čestnou plaketu. Mezi nimi byl i náš La-
dislav Výtisk, který nás do těchto her prakticky 
vtlačil, a to v roce 1998, kdy se KP hned umísti-

lo na páté příčce, rok na to jsme už byli druzí. 
Dalo mu hodně práce, aby mezi krasničany 
našel sportovce, kteří byli ochotni reprezento-
vat naši obec. Hledal, přesvědčoval, staral se 
o veškerou organizaci. Ale šel tvrdě za  svým 
a jeho neúnavná snaha se vyplatila. Ukázalo se, 
že s Krásným Polem se zkrátka musí počítat. 
V roce 2005 štafetu organizátora přebral Jaro-
mír Bajgar, jeho čestnými spoluorganizátory se 

stali a stále jsou Vláďa Kozelský, Petr Hrubý 
a Jirka Černý. Tento rok jsme se sice umístili až 
na posledním místě, ale během dalších deseti 
let se Krásné Pole už jen zlepšovalo a od roku 
2011 nechybělo na místech vítězů. Loňský rok 
byl pro KP nejúspěšnější, kdy poprvé získalo 
zlato. 

Po  shrnutí založení Vesnické olympiá-
dy, později VSH, připomenul Kamil Drozdek 

různé zajímavosti jak z let minulých, tak z roku 
letošního. Následovalo netrpělivě očekávané vy-
hlášení vítězů. Každé vesnici patřil velký aplaus, 
ale vyhlášení prvního místa skoro zaniklo v ova-
cích Horní Lhoty. Starosta HL přivezl vozík plný 
šampaňského a podělil jim všechny zúčastněné 
vesnice. Putovní pohár byl také naplněn šampaň-
ským a putoval přes celý sál. Radostné výkřiky, 
blahopřání a potřásání rukou nebralo konce. Or-

ganizátoři HL byli tak uneseni, 
že úplně zapomněli na avizované 
soutěže a přešlo se rovnou k vol-
né zábavě a taneční parket byl za-
plněn hned s prvními tóny. Raut, 
který HL návštěvníkům připravi-
la neměl chybu, atmosféra také, 
a tak všichni odcházeli s úsměvy 
na rtech a sportovci s myšlenkou 
a  předsevzetím, že takhle příští 
rok bude slavit právě jejich ves-
nice. 

Organizátoři VSH v  Krás-
ném Poli děkují všem sportov-
cům, kteří nás v  letošním roce 
reprezentovali a  zasloužili se 
tak všichni společně o krásné 3. 
místo v 20. ročníku VSH, věří že 
se na ně budou moci spolehnout 
i v roce příštím a zároveň doufa-
jí, že se najdou i  další sportov-

ci, kteří budou chtít svou obec tímto způsobem 
reprezentovat. Pokud máte zájem dozvědět se 
více o podmínkách a chuť se zapojit, ozvěte se 
Jaromíru Bajgarovi (jaromír.bajgar@seznam.cz; 
607 630 719) příp. komukoli z vedení obce, li-
dem, o kterých víte, že s VSH mají co dočinění, 
nebo se zkrátka zeptejte v jakékoli krásnopolské 
hospodě. 

		                 Zuzana Vojkůvková


